ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Деякі питання цифровізації послуг, що надаються ветеранам війни, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України”
1. Мета
Проект акта розроблено з метою використання функціональних можливостей Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія) для задоволення потреб ветеранів війни, постраждалих учасників Революції Гідності (далі – ветерани), членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члені сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України (далі – члени сімей ветеранів) в автоматизації та цифровізації процесів, пов’язаних із наданням публічних (електронних публічних) послуг ветеранам та членам сімей ветеранів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Необхідність створення окремого розділу “Ветеран Pro” у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) обумовлена технічною реалізацією надання ветеранам та членам їх сімей публічних (електронних публічних) послуг, зокрема подання ними заяв та запитів на одержання публічних (електронних публічних) послуг у порядку визначеному законодавством, отримання інформації, пов’язаної із одержанням публічних (електронних публічних) послуг, оформлення відповідних довідок, витягів, проведення опитувань осіб, надання інших сервісів та виконання інших завдань, визначених законодавством, для ветеранів та/або членів сімей ветеранів.
Створення окремого розділу в мобільному застосунку має на меті надати цільову підтримку, ресурси та сервіси, адаптовані до потреб відповідної категорії громадян, у тому числі забезпечити ветеранів та/або членів сімей ветеранів інструментом, який сприятиме їх повноцінній адаптації до мирного життя та активній участі в житті суспільства.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити механізм використання функціональних можливостей Порталу Дія для задоволення потреб в автоматизації та цифровізації процесів, пов’язаних із наданням публічних (електронних публічних) послуг ветеранами членами сімей ветеранів та внести зміни до Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р.
№ 1137, та Порядку забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 2 серпня 2024 р. № 881.
Затвердження механізму використання функціональних можливостей Порталу Дія для задоволення потреб в автоматизації та цифровізації процесів,

пов’язаних із наданням публічних (електронних публічних) послуг ветеранам та/або членів сімей ветеранів, дозволить створити розділ “Ветеран Pro” в мобільному додатку Порталу Дія (Дія), забезпечить:
надання публічних (електронних публічних) послуг, зокрема, подання заяв та запитів на одержання публічних (електронних публічних) послуг у порядку, визначеному законодавством;
отримання особами інформації, пов’язаної із одержанням публічних (електронних публічних) послуг, оформлення відповідних довідок, витягів;
проведення опитувань осіб;
надання інших сервісів та виконання інших завдань, визначених законодавством.
4. Правові аспекти
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові акти, що діють у цій сфері суспільних відносин:
Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; Положення	про	Єдиний	державний	вебпортал	електронних	послуг, затверджене постановою Кабінет Міністрів України від 04 грудня 2019 року
№ 1137;
Положення про Єдиний державний реєстр ветеранів війни, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 року № 700.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта потребуватиме додаткових бюджетних коштів та матиме опосередкований вплив на надходження та витрати державного бюджету.
Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта будуть надані додатково.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.
Проект акта не стосується прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять  ризики  вчинення  корупційних  правопорушень  та  правопорушень,
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пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації проекту акта.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
Проект акта не містить положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить положень, що не узгоджуються із засадами реалізації принципів державної політики цифрового розвитку, та відповідає законам України, іншим актам законодавства у сферах інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, електронного документообігу, надання адміністративних послуг, цифрового розвитку, електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Прийняття проекту акта забезпечить ветеранів та/або членів сімей ветеранів інструментом, який сприятиме їх повноцінній адаптації до мирного життя та активній участі в житті суспільства.
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