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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: n1702]“Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України
щодо терміну звернення за призначенням грошової компенсації
за належні для отримання жилі приміщення”
[bookmark: n3]
1. Мета
Завершення компенсаційних програм для забезпечення житлом деяких категорій отримувачів у 2024 році з метою їх подальшого продовження за єдиними підходами й умовами у сфері житлової політики на умовах іпотечного кредитування.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Повномасштабне вторгнення російської федерації має негативний вплив на бюджетну систему України, зокрема обсяг доходів і видатків бюджету, зростання бюджетного дефіциту й державного боргу. Спрямованість великої частини бюджетних видатків на соціальну сферу, зокрема на реалізацію бюджетних програм, спрямованих на забезпечення житлом деяких категорій ветеранів війни, обмежують можливості бюджетного фінансування за напрямами, які сприяють економічному розвитку країни, та вирішення першочергових завдань сектору безпеки і оборони.
У зв’язку з цим та з метою раціонального та економного виконання державного бюджету в умовах правового режиму воєнного стану, а також дотримання домовленостей між Прем’єр-міністром України Д. Шмигалем, Мінфіном і Мінветеранів щодо завершення компенсаційних програм для забезпечення житлом деяких категорій отримувачів у 2024 році та продовження відповідних житлових програм за єдиними підходами й умовами у сфері житлової політики на умовах іпотечного кредитування підготовлено проєкт постанови.
Законом України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” Мінветеранів передбачені загальнодержавні видатки:
за бюджетною програмою 1511050 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-21 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов” (далі – програма 1511050) в обсязі 2 352 737,5 тис. гривень;
[bookmark: _Hlk175322037][bookmark: _Hlk175322048][bookmark: _Hlk175825865]за бюджетною програмою 1511060 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей учасників бойових дій на території інших держав, визначених у абзаці першому пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю 
I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах, визначених пунктом 7 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов” 
(далі – програма 1511060) в обсязі 399 486,5 тис. гривень.
У державному бюджеті на 2024 рік видатки за бюджетною програмою 1511070 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю I-II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі у Революції Гідності, визначених пунктом 10 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов” не передбачені за відсутності потреби, яку повністю забезпечено у 2023 році.
[bookmark: _Hlk175313979]Згідно з пунктом 5 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280, та пункту 5 Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28.03.2024 № 214, розподіл субвенції між обласними бюджетами і бюджетом м. Києва здійснюється Мінветеранів в обсязі, передбаченому в Державному бюджеті України на відповідний рік, пропорційно до потреби в наданні грошової компенсації на підставі інформації, поданої обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями) до Мінветеранів станом на 1 квітня/1 березня поточного року за формою згідно з додатком, з урахуванням обов’язкової виплати грошової компенсації у повному обсязі, розрахованої із застосуванням показників опосередкованої вартості спорудження житла за регіонами України, визначених Мінінфраструктури станом на 1 січня поточного року.
Мінветеранів подає Кабінетові Міністрів України для затвердження пропозиції щодо розподілу субвенції між обласними бюджетами і бюджетом
 м. Києва в межах обсягу субвенції, передбаченому в Державному бюджеті України на відповідний рік.
Постановами Кабінету Міністрів України від 02.07.2024 № 772 “Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” та від 02.07.2024 № 774 “Деякі питання розподілу у 2024 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей” здійснений розподіл субвенції за програмою 1511050 в обсязі 2 352 737,5 тис. грн для виплати грошової компенсації для 1015 осіб, які перебувають в черзі станом на 01.04.2024, і за програмою 1511060 в обсязі 399 486,5 тис. грн для виплати грошової компенсації для 188 осіб, які перебувають в черзі станом на 01.03.2024.
Разом з тим, згідно з інформацією про потребу в наданні грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, поданої Мінветеранів обласними та Київською міською держадміністраціями (військовими адміністраціями), в черзі на виплату грошової компенсації перебувають:
· за програмою 1511050 - 2225 осіб станом на 01.04.2024; 
· за програмою 1511060 – 119 осіб станом на 01.08.2024.
[bookmark: _Hlk175828877]Для забезпечення виплати грошової компенсації всім 119 одержувачам, які включені в потребу станом на 01.08.2024 за програмою 1511060, Мінветеранів буде здійснено перерозподіл загальнодержавних видатків державного бюджету, зменшивши на 241 623,581 тис. грн бюджетні призначення за бюджетною програмою 1511090 “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення інституту помічника ветерана в системі переходу від військової служби до цивільного життя та окремі заходи з підтримки осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” та, відповідно, збільшивши на цю суму бюджетні призначення за програмою 1511060. Відповідний проєкт розпорядження наразі знаходиться на погодженні заінтересованих міністерств. 
Тобто, у 2024 році потреба у виплаті грошової компенсації за програмою 1511060 буде забезпечена повністю.
Також Мінветеранів у бюджетному запиті на 2025-2027 роки подані пропозиції Мінфіну щодо обсягу видатків на 2025 рік за програмою 1511050, які передбачають покриття потреби у повному обсязі, а також щодо запровадження нової бюджетної програми доступного іпотечного кредитування для ветеранів війни з диференційованим підходом до надання державної підтримки у сфері забезпечення житлом.
На час воєнного стану через обмежений бюджетний ресурс та потребу у збільшенні фінансування на обороноздатність держави Прем’єр-міністр України Д. Шмигаль, Мінфін і Мінветеранів дійшли домовленості щодо завершення компенсаційних програм для забезпечення житлом деяких категорій отримувачів у 2024 році, продовження відповідних житлових програм на умовах іпотечного кредитування та переведення контингенту отримувачів з 01.01.2025 на програму єОселя.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом постанови пропонується внести зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України та визначити граничний термін подання заяви про призначення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення, а саме:
[bookmark: _Hlk175828725]- Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей та Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей, затверджених постанов Кабінету міністрів України від 28.03.2018 № 214, 
[bookmark: _Hlk175828741]- Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України та Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затверджених постановою Кабінету Міністрів України 
від 18.04.2018 № 280;
[bookmark: _Hlk175828826]- Порядку та умов надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей та Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 206.

4. Правові аспекти
До сфери правового регулювання проєкту постанови належать Бюджетний кодекс України, постанова Кабінету міністрів України від 28.03.2018 № 214 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь у бойових діях на території інших держав, а також членів їх сімей”, постанова Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”, постанова Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 № 206 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей”, Положення про Міністерство у справах ветеранів, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15.04.2020 № 276).

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Проєкт постанови не потребує додаткового фінансування з державного та місцевих бюджетів у 2024 році, у 2025 році – потребуватиме додаткових видатків державного бюджету на реалізацію бюджетної програми 1511050 (фінансово-економічні розрахунки додаються).

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної, наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт постанови стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження всеукраїнських громадських організацій осіб з інвалідністю.
Проєкт постанови потребує погодження із заінтересованими органами, проведення цифрової експертизи - Міністерством цифрової трансформації України, правової експертизи - Міністерством юстиції України та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.
На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” для проведення консультації з громадськістю проєкт постанови буде розміщено на офіційному веб-сайті Мінветеранів.

7. Оцінка відповідності
У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, проєкт постанови не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту постанови впливатиме на інтереси в першу чергу держави та сімей учасників бойових дій на території інших держав, які загинули (пропали безвісти), померли, та осіб з інвалідністю I-II групи з числа учасників бойових дій на території інших держав, інвалідність яких настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, пов’язаних з перебуванням у цих державах, внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і визнані учасниками бойових дій чи особами з інвалідністю внаслідок війни III групи, а також учасників Революції Гідності та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб.
Проєкт постанови не має безпосереднього впливу на ринкове середовище.
Проєкт постанови не має безпосереднього впливу на забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. 
Проєкт постанови не має безпосереднього впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад. 
Проєкт постанови не має безпосереднього впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення. 
Проєкт постанови не має безпосереднього впливу на громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп. 
Проєкт постанови не має безпосереднього впливу на екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Проєкт постанови не має безпосереднього впливу на інші суспільні відносини.
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Зазначена категорія ветеранів війни та члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни в подальшому зможуть реалізувати право на житло, у тому числі на умовах доступного іпотечного кредитування. 
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