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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України 

“Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України 
від 21 червня 2017 р. № 432 і від 18 березня 2024 р. № 307”
1. Мета

Метою прийняття акта є врегулювання питання проведення фінансування професійної адаптації ветеранів війни, членів їх сімей та деяких інших категорій осіб за бюджетною програмою КПКВК 1501040 “Заходи з ментальної, спортивної, фізичної, психологічної реабілітації та професійної адаптації” (далі – бюджетна програма).  
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

На напрям бюджетної програми щодо забезпечення професійної адаптації ветеранів війни, членів їх сімей та деяких інших категорій осіб на 2024 рік передбачено 71 млн гривень.  
Реалізація бюджетної програми здійснюється відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на здійснення заходів з ментальної, спортивної, фізичної, психологічної реабілітації та професійної адаптації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.03.2024 № 307. При цьому, у зазначеному Порядку відсутній механізм використання бюджетних коштів на заходи щодо надання послуги з професійної адаптації.
Крім того, питання врегулювання механізму використання бюджетних коштів за вказаним напрямом потребує одночасного удосконалення чинного Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності”, затверджених постановою Кабінету Міністрів 
від 21.06.2017 № 432.  
3. Основні положення проекту акта

Проектом акта пропонується передбачити положення щодо механізму використання бюджетних коштів із забезпечення професійної адаптації, а також вдосконалення механізму із здійснення заходів стосовно надання послуги з професійної адаптації.

4. Правові аспекти

Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є:

Закони України “Про Державний бюджет України на 2024 рік”, 
“Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, “Про соціальні послуги”;  
постанови Кабінету Міністрів України від 21.06.2017 № 432 “Про затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності” та від 18.03.2024 № 307 “Деякі питання ментальної, спортивної, фізичної, психологічної реабілітації та професійної адаптації ветеранів війни, членів їх сімей та деяких інших категорій осіб”.  
5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету. Забезпечення проведення видатків відбуватиметься в межах коштів, передбачених бюджетною програмою. 
Фінансово-економічні розрахунки додаються.
6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта погоджено із зауваженнями, які враховано, Міністерством економіки України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством цифрової трансформації України.
Міністерством фінансів України (лист від 03.05.2024 № 09020-06-5/14371) надано зауваження до проекту акта, які враховано частково.  
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.  

Проект акта стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
у зв’язку з чим погоджено уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань і всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна асамблея людей з інвалідністю України”. 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку адміністративно-територіальних одиниць, сфери наукової та науково-технічної діяльності, функціонування і застосування української мови як державної, 
у зв’язку з чим не потребує погодження Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування „Асоціація міст України”, Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, Уповноваженим із захисту державної мови.

7. Оцінка відповідності 
У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації.

Проект акта не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. 

За результатами проведеної експертизи Урядовим офісом координації європейської та євроатлантичної інтеграції Секретаріату Кабінету Міністрів проєкт акта не регулюється зобов’язаннями України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовими, та правом Європейського Союзу.
Проект акта потребує громадського обговорення.    
8. Прогноз результатів

Реалізація акта матиме вплив на інтереси осіб, на яких поширюється дія Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”.
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