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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін
до Порядку та умов надання психологічної допомоги ветеранам війни,
членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб”


1. Мета
Проект акта розроблений з метою удосконалення системи надання послуг із психологічної допомоги другого та третього рівнів шляхом надання права центральним органам виконавчої влади, що мають у своєму підпорядкуванні військові формування та правоохоронні органи, затверджувати порядки направлення осіб, які проходять службу у їх складі, для отримання послуг із психологічної допомоги другого та третього рівня під час дії воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування за рахунок бюджетної програми КПКВК 1501040.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблений на виконання доручення Прем’єр-міністра України 
від 28.03.2024 № 9524/1/1-24 та з врахуванням пропозицій Міністерства оборони України (лист від 14.05.2024 № 220/6641).
Відповідно до абзацу другого пункту 20 Порядку та умов надання психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338, на період воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування до отримувачів послуг належать також військовослужбовці (резервісти, військовозобов’язані, добровольці Сил територіальної оборони) Збройних Сил, Національної гвардії, інших утворених відповідно до законів України військових формувань, СБУ, розвідувальних органів, Держприкордонслужби, Держспецтрансслужби, військовослужбовці військових прокуратур, поліцейські, особи рядового та начальницького складу служби цивільного захисту, Державної кримінально-виконавчої служби, військовослужбовці Управління державної охорони, Держспецзв’язку, співробітники Служби судової охорони, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, та члени їх сімей (дружина (чоловік), малолітні, неповнолітні та повнолітні діти і батьки).
З метою фактичної реалізації вказаного пункту існує необхідність у затвердженні механізму направлення діючих військовослужбовців (поліцейських, осіб рядового та начальницького складу) до суб’єктів надання послуг із психологічної допомоги під час проходження ними служби.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта передбачено внесення змін до Порядку та умов надання психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338, в частині:
уточнення категорій військовослужбовців, які мають право на отримання послуг із психологічної допомоги за рахунок бюджетної програми КПКВК 1501040;
надання права центральним органам виконавчої влади, що мають у своєму підпорядкуванні військові формування та правоохоронні органи, затверджувати за погодженням з Мінветеранів порядки направлення осіб, які проходять службу у їх складі, для отримання послуг із психологічної допомоги другого та третього рівня під час дії воєнного стану та протягом трьох місяців після його припинення або скасування.

4. Правові аспекти
Конституція України, Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, Закон України “Про військовий обов’язок і військову службу”, постанова Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338 “Деякі питання надання психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб”, постанова Кабінету Міністрів України від 18.03.2024 № 307 “Деякі питання ментальної, спортивної, фізичної, психологічної реабілітації та професійної адаптації ветеранів війни, членів їх сімей та деяких інших категорій осіб”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не передбачає залучення додаткових коштів з державного бюджету, а реалізація його положень здійснюватиметься в межах відповідних бюджетних видатків, передбачених Законом України про Державний бюджет України на відповідний рік за бюджетною програмою Мінветеранів КПКВК 1501040 “Заходи з ментальної, спортивної, фізичної, психологічної реабілітації та професійної адаптації”, у межах передбачених асигнувань. Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Консультації з громадськістю будуть проведені у формі електронних консультацій на офіційному вебсайті Мінветеранів.
Проект акта потребує погодження з Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, МОЗ, Мінсоцполітики, МВС, Міноборони, СБУ, Управління державної охорони.
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: n3501][bookmark: n3509]У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп.
Реалізація проекту акта дозволить забезпечити швидкий та безкоштовний доступ до кваліфікованої психологічної допомоги військовослужбовцям з метою подолання наслідків стресу та покращення стресостійкості, забезпечити профілактику виникнення та загострення психічних розладів, підвищити рівень якості життя.

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Центральні органи виконавчої влади, що мають у своєму підпорядкуванні військові формування та правоохоронні органи
	позитивний
	Визначення механізму організації психологічної  допомоги особам, які проходять службу у їх складі 

	отримувачі послуг 

	позитивний
	Забезпечення доступності послуг, можливість отримати психологічну допомогу відповідно до міжнародних стандартів та протоколів, що відповідають індивідуальним  потребам. Реалізація проекту акта сприятиме забезпеченню безоплатною психологічною допомогою військовослужбовців, що сприятиме збереженню їх ментального здоров’я.
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