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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: _Hlk162534739]“Про деякі питання надання платних послуг установами, що належать до сфери управління Міністерства у справах ветеранів України” 

1. Мета 
Метою проєкту акта є врегулювання питання надання платних послуг установами, що належать до сфери управління Міністерства у справах ветеранів України, та можливість збільшення граничної штатної чисельності працівників Бородянського центру соціально-психологічної реабілітації населення та державної установи “Національне військове меморіальне кладовище”.

2. Обґрунтування необхідності прийняття постанови
Законом України “Про соціальні послуги” визначено, що фінансування надання соціальних послуг здійснюється за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів, спеціальних фондів, коштів підприємств, установ та організацій, плати за соціальні послуги, коштів благодійної допомоги (пожертвувань) та інших джерел, не заборонених законом. Соціальні послуги можуть надаватися отримувачам за рахунок отримувача соціальних послуг або третіх осіб.
Оскільки витрати, пов’язані з наданням платних послуг державними установами, що належать до сфери управління Мінветеранів, мають різне спрямування (психологічна допомога, фізкультурно-оздоровча діяльність, консультаційні, експертні послуги тощо), то це унеможливлює використання єдиних тарифів на платні послуги. Крім того, державні установи, що належать до сфери управління Мінветеранів, не можуть користуватися постановами та наказами інших відомств. Отже, унаслідок цього підпорядковані установи Мінветеранів позбавлені права на своєму рівні затверджувати тарифи на платні послуги. На цей час нормативно-правових актів, які б вирішували питання щодо розрахунку вартості платних послуг, що надають державні установи, підпорядковані Мінветеранів, немає. 
[bookmark: _Hlk164238233]У серпні-вересні 2024 року планується прийняття в експлуатацію 1-го пускового комплексу 1-ї черги будівництва Національного військового меморіального кладовища, розпочати здійснення поховань загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували виконання службових обов’язків та присяги на вірність Українському народу. Крім того, на державну установу “Національне військове меморіальне кладовище”, яка є замовником будівництва Національного військового меморіального кладовища, покладено додаткову функцію з метою забезпечення з 2024 року поховання неідентифікованих тіл (останків) військовослужбовців, загиблих (померлих) внаслідок збройної агресії проти України, що потребуватиме збільшення на 50 штатних одиниці чисельність працівників установи. 
[bookmark: _Hlk164236081]Також пропонується внести зміну до пункту 10 постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 “Про ефективне використання державних коштів”. Необхідно збільшити граничну штатну чисельність працівників установ, що належить до сфери управління Міністерства у справах ветеранів України, а саме: Національного військового меморіального кладовища, з метою належного забезпечення здійснення організації почесного поховання, та Бородянського центру соціально-психологічної реабілітації населення, що пов’язано із реконструкцією приміщення і збільшенням його площі з 1 491 м2 до 4 169 м2 (наявна штатна чисельність не забезпечує повноцінну роботу установи та ставить під загрозу виконання покладених на неї завдань та функцій).

3. Основні положення проєкту акта 
Проєктом постанови передбачено затвердження Переліку платних послуг, які можуть надаватися установами, що належать до сфери управління Мінветеранів, особам, які не визначені Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та “Про правовий режим воєнного стану”.
Проектом постанови пропонуються зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 року № 710 “Про ефективне використання державних коштів ”.

4. Правові аспекти
Правовою підставою розроблення проєкту постанови Кабінету Міністрів України є пункт 1 § 32 глави 2 розділу 4 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.07.2007 № 950.
[bookmark: _Hlk163465507]У даній сфері суспільних відносин діють: Конституція України, Закон України “Про соціальні послуги”, закони України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, постанови Кабінету Міністрів України від  27.12.2018  № 1175 “Деякі питання Міністерства у справах ветеранів”, від 29.12.2022 № 1338 “Деякі питання надання психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб”,  від 21.06.2017 № 432 “Про затвердження Порядку та умов забезпечення соціальної та професійної адаптації осіб, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України та постраждалих учасників Революції Гідності”, від 14.04.2009 № 356 “Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами фізичної культури і спорту, що утримуються за рахунок бюджетних коштів”, від 27.08.2010 № 796 “Про затвердження переліку платних послуг, які можуть надаватися закладами освіти, іншими установами та закладами системи освіти, що належать до державної і комунальної форми власності”, від 29.12.2009 № 1417 “Деякі питання діяльності територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг)”, від 01.06.2020 № 428 “Про затвердження порядку регулювання тарифів на соціальні послуги”, Закон України “Про поховання та похоронну справу” та ін.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту постанови Кабінету Міністрів України потребує додаткового фінансування з Державного бюджету України.
Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих органів
Проєкт постанови не потребує проведення публічних консультацій. Проєкт постанови не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнським об’єднанням організацій роботодавців, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови. 
Проєкт постанови потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством охорони здоров’я України та Міністерством молоді та спорту України. 
7.  Оцінка відповідності
У проєкті постанови відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; створюють підстави для дискримінації. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів 
Реалізація проєкту постанови матиме вплив на інтереси громадян України, які потребують додаткової соціально-психологічної допомоги та фізкультурно-оздоровчої реабілітації. Реалізація проєкту акта надасть можливість вирішити питання щодо отримання громадянами України психологічних, фізкультурно-оздоровчих, просвітницьких, науково-освітніх та науково-практичних послуг та ін. Водночас дозволить підвищити ефективність роботи працівників Бородянського центру соціально-психологічної реабілітації населення.
Прийняття проєкту акта забезпечить збільшення штатної чисельності працівників державної установи “Національне військове меморіальне кладовище”, що дасть змогу розпочати здійснення поховань загиблих (померлих) осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, забезпечували виконання службових обов’язків та присяги на вірність Українському народу, неідентифікованих тіл (останків) військовослужбовців, загиблих (померлих) внаслідок збройної агресії проти України.
Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного результату

	фізичні та юридичні особи,
суб’єкти господарювання та громадяни
	позитивний 
	Прийняття проєкту постанови сприятиме збільшенню рівня прозорості в системі Мінветеранів, оскільки буде чітко визначено, які послуги покриваються на безоплатній основі ветеранам та членам їх сімей, відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, а які ні.
Прийняття проєкту постанови дозволить  Мінветеранів затвердити власний порядок визначення вартості платних послуг, який надаватиметься закладами Мінветеранів. Водночас зазначене сприятиме отриманню суб’єктами господарювання та громадянами необхідних та якісних послуг.

	заклади підпорядковані Мінветеранів

	позитивний 
	Прийняття проєкту постанови дозволить упорядкувати питання визначення вартості платних послуг і збільшити обсяги власних надходжень закладів Мінветеранів за надані  послуги з юридичних та фізичних осіб та використати їх для покриття видатків, пов’язаних із функціонуванням закладів, підпорядкованих Мінветеранів та надання ними додаткових безоплатних послуг ветеранам та членам їх сімей.





В. о. Міністра у справах 
ветеранів України		          		                      Олександр ПОРХУН
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