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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk193808574]до проєкту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338 і від 21 січня 2025 р. № 62”

1. [bookmark: _gjdgxs]Мета
Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338 і від 21 січня 2025 р. № 62” (далі – проєкт акта) розроблено з метою вдосконалення механізму надання та відшкодування за надання безоплатної психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _Hlk180156647]Міністерством у справах ветеранів України впроваджено трирівневу систему надання психологічної допомоги ветеранам війни та членам їх сімей. 
Перший рівень включає соціально-психологічну підтримку та надання соціальних послуг, зокрема, соціального супроводу, соціальної адаптації, консультування, які надають соціальні працівники та інші особи, які пройшли відповідну підготовку. 
Другий рівень включає психологічну допомогу, яку можуть надавати в тому числі недержавні надавачі послуг з психологічної допомоги, юридичні особи та фізичні особи - підприємці, що відповідають вимогам Порядку та умов.
Третій рівень включає комплексну медико-психологічну допомогу, яку забезпечують ліцензовані установи, в яких створено відповідні мультидисциплінарні команди та передбачає терапію розладів психічного здоров’я за комплексною програмою із застосуванням психологічних, психотерапевтичних, у разі потреби медикаментозних методів та методів фізичної реабілітації. З метою уникнення дублювання функцій та зосередження зусиль мультидисциплінарних команд третього рівня на наданні спеціалізованої медико-психологічної допомоги, проєктом акта пропонується уточнити їх склад. При цьому, потреба у соціальній підтримці забезпечуватиметься через механізми надання психологічної допомоги першого рівня та залучення соціальних працівників за потреби фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, які уповноважені відповідно до чинного законодавства залучати соціальних працівників.
Порядок та умови надання психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб (далі – Порядок та умови), затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2023 р. № 1270) визначають механізм надання безоплатної психологічної допомоги особам, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни та осіб, що мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб (дружина (чоловік), малолітні, неповнолітні та повнолітні діти і батьки), постраждалим учасникам Революції Гідності та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”. 
Мінветеранів відшкодовує вартість наданих послуг із психологічної допомоги суб’єктам другого та третього рівня, спеціалізованим закладам незалежно від форми власності, в тому числі і фізичним особам – підприємцям, які надають такі послуги відповідно до Порядку та умов та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з підтримки та допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та членам родин загиблих (далі – Порядок використання коштів), затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21 січня 2025 р. № 62.
В ході практичного застосування Порядку та умов було виявлено необхідність внести зміни до положень Порядку та умов та Порядку використання коштів з метою вдосконалення механізму надання та відшкодування за надання безоплатної психологічної допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та деяким іншим категоріям осіб.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується:
уточнити обов’язковий склад мультидисциплінарної команди, що надає психологічну допомогу третього рівня, та прибрати необхідність наявності соціального працівника у складі мультидисциплінарної команди, оскільки відповідно до чинного законодавства фахівці із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб уповноважені залучати соціальних працівників;
уточнити порядок та механізм надання послуг із психологічної допомоги;
зменшити вимоги до фахівців з надання послуг із психологічної допомоги та спростити документальне оформлення надання психологічної допомоги;
оптимізувати механізм розрахунку та використання коштів, спрямованих на відшкодування вартості наданих послуг із психологічної допомоги суб’єктам другого та третього рівня.

4. Правові аспекти
У даній сфері суспільних відносин діють такі нормативно-правові акти:
Закон України від 22.10.1993 № 3551-XII “Про статус ветеранів війни гарантії їх соціального захисту”;
Закон України від 22.02.2000 № 1489-III “Про психіатричну допомогу”;
Закон України від 03.12.2020 № 1053-IX “Про реабілітацію у сфері охорони здоров'я”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація проєкту акта не потребуватиме додаткових коштів з державного бюджету, оскільки допомога надаватиметься в межах КПКВК 1501120 “Заходи підтримки та допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та членам родин загиблих” на 2025 рік за кодом економічної класифікації видатків бюджету 2282 “Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесені до заходів розвитку”. Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Позицію щодо проекту акта отримано від: Міністерства освіти і науки України, Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Міністерства цифрової трансформації України, Міністерства охорони здоров’я України, Міністерства оборони України, Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Урядового офісу координації європейської та євроатлантичної інтеграції, Громадської спілки Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна асамблея людей з інвалідністю України”, Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування “Асоціація міст України”.
Проєкт акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування. 
Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.


7. Оцінка відповідності 
Проєкт акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта.
Одночасно з поданням до Міністерства юстиції України проєкт акта надіслано до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення його антикорупційної експертизи.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились. 

8. Прогноз результатів  
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована
сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Особи, на яких поширюється дія Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, а також військовослужбовці, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України, та члени їх сімей.
	Позитивний
	Отримання якісної психологічної допомоги, а фахівцям з надання послуг із психологічної допомоги, в свою чергу, забезпечення гідної оплати за надані послуги. 
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