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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву”
1. Мета

Метою прийняття проекту акта є нормативне врегулювання питання залучення ветеранів війни до здійснення підготовки громадян України до національного спротиву, зокрема, підготовки інструкторів з базової підготовки з числа учасників бойових дій, що мають бойовий досвід.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Проект акта розроблено Мінветеранів за власної ініціативи, та на виконання Стратегії утвердження української національної та громадянської ідентичності на період до 2030 року, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 15 грудня 2023 року № 1322, що передбачає, зокрема, залучення ветеранів війни до освітньої діяльності з початкової та базової військової підготовки, організації та виконання програм, реалізації проектів та здійснення заходів у сфері утвердження української національної та громадянської ідентичності; відповідно до абзацу восьмого підпункту дев’ятого пункту 4 Положення про Міністерство у справах ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. 
№ 1175 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2020 р. № 276) (далі – Положення № 1175), Мінветеранів відповідно до покладених на нього завдань сприяє залученню ветеранів війни до участі у підготовці громадян до національного спротиву.

3. Основні положення проекту акта

Проект акта передбачає внесення зміни до Порядку організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву в частині доповнення вимог до проведення базової підготовки та встановлення проведення базової загальновійськової підготовки інструкторами з числа учасників бойових дій, що мають бойовий досвід.

4. Правові аспекти

Закон України “Про основи національного спротиву”, Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, Положення № 1175, постанова Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 року № 1443 “Порядок організації та здійснення загальновійськової підготовки громадян України до національного спротиву”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових видатків з державного чи з місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Проект акта потребує погодження Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, Міноборони, МОН, а також потребує проведення правової експертизи Мін’юстом.

Публічні консультації з громадськістю будуть проведені у формі електронних консультацій на офіційному вебсайті Мінветеранів відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза не проводилися.

8. Прогноз результатів

Прийняття проекту акта нормативно врегулює вимоги до проведення базової підготовки та вимоги підготовки інструкторами з числа учасників бойових дій, що мають бойовий досвід.

Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на інтереси ветеранів війни.
Реалізація проекту акта не матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
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