Проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін 
до Порядку розміщення кенотафів особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з числа осіб, 
які судом оголошені померлими, на території кладовищ”

Міністерство у справах ветеранів України пропонує для громадського обговорення проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку розміщення кенотафів особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з числа осіб, які судом оголошені померлими, на території кладовищ”.
Проєкт акта підготовлено з метою врегулювання питання відповідності прийнятих норм встановлення кенотафу особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з числа осіб, які судом оголошені померлими, на території кладовищ, законодавству України.
Проєкт акта передбачає внесення змін до Порядку розміщення кенотафів особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з числа осіб, які судом оголошені померлими, на території кладовищ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 22 листопада 2024 р. № 1373, в частині запобігання монополізації ринку ритуальних послуг та надання можливостей встановлення кенотафів іншим суб’єктам господарської діяльності у сфері виготовлення намогильних споруд.
Зауваження і пропозиції до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку розміщення кенотафів особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, з числа осіб, які судом оголошені померлими, на території кладовищ” приймаються до 24 вересня 2025 року у письмовому та/або електронному вигляді на адресу Міністерства у справах ветеранів України: вулиця Хрещатик, 34, м. Київ, 01001, е-mail: control@mva.gov.ua.
Консультації з питання, що винесено на обговорення надаються за телефоном: (063) 688-9544.
Відповідальна особа Міністерства у справах ветеранів України – Олена МАЛЮТА.
