Звіт щодо результатів проведення консультацій з громадськістю про проєкт постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку здійснення перепоховання на Національному військовому меморіальному кладовищі видатних борців за незалежність України у XX столітті”
[bookmark: _Hlk136006713][bookmark: _Hlk155879957]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності зазначених органів, у період з 02 квітня 2024 року по 16 квітня 2024 року на офіційному сайті Мінветеранів проводились електронні консультації, шляхом розміщення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку здійснення перепоховання на Національному військовому меморіальному кладовищі видатних борців за незалежність України у XX столітті”.
Проєкт акта було оприлюднено на офіційному сайті Мінветеранів у підрозділі “Консультації з громадськістю” розділу “Для громадськості”.
Під час обговорення проєкту акту пропозиції та зауваження не надходили.



