ЗВІТ
щодо результатів проведення консультацій з громадськістю стосовно проекту постанови Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо надання учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни допомоги для занять фізичною культурою та спортом ” 
1. [bookmark: _Hlk185252599]Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення

Міністерство у справах ветеранів України

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення

Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності Мінветеранів у період з 13.12.2024 по 16.12.2024 проводились консультації з громадськістю шляхом розміщення на офіційному сайті Мінветеранів проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про реалізацію експериментального проекту щодо надання учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни допомоги для занять фізичною культурою та спортом” (далі – проект постанови). 
Метою прийняття акта є впровадження експериментального проєкту, спрямованого на підтримку фізичної активності ветеранів війни та осіб з інвалідністю внаслідок війни, що сприятиме їхній фізичній і психологічній реабілітації, соціальній інтеграції та покращенню якості життя.
Проектом акта пропонується:
Надати учасникам бойових дій та особам з інвалідністю внаслідок війни щоквартальну одноразову допомогу в розмірі 1500 гривень для оплати послуг, що надаються суб’єктами господарювання у сфері фізичної культури та спорту.
Визначити, що кошти можуть використовуватися виключно для оплати послуг у спортивних клубах, зареєстрованих відповідно до законодавства України, із застосуванням MCC-кодів, зазначених у додатку до проекту.
Забезпечити прозорий механізм надання допомоги через мобільний додаток "Дія", з використанням поточних рахунків спеціального режиму в банках.
Проектом передбачено:
Створення умов для залучення ветеранів війни до спортивних програм.
Сприяння покращенню фізичного та психологічного стану ветеранів війни.
Можливість для отримувачів допомоги брати участь у програмі щоквартально на підставі електронних заяв через мобільний додаток "Дія".
Проєкт постанови стосується запровадження експериментального проєкту, спрямованого на реабілітацію ветеранів війни через заняття фізичною культурою та спортом. В умовах воєнного стану потреба у швидкій підтримці цієї категорії населення є критично важливою для:
Зменшення наслідків посттравматичного стресового розладу (ПТСР).
Забезпечення фізичної та психологічної реабілітації ветеранів, які є основою соціальної стабільності та обороноздатності держави.

3. Інформація про пропозиції, що надійшли до Міністерства справах ветеранів України за результатами обговорення проекту акта.

Під час обговорення проекту постанови пропозиції та зауваження від фізичних осіб та від інститутів громадянського суспільства до Мінветеранів не надходили.

