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постановою Кабінету Міністрів України
від                   2025 р. №

ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті для здійснення 
заходів з підтримки та допомоги ветеранам війни, 
членам їх сімей та членам родин загиблих 
1. Пункт 4 доповнити підпунктом 3 такого змісту:
“3) за напрямом, визначеним підпунктом 11 пункту 5 цього Порядку, — суб’єкти надання послуг з адаптації особам, які повністю або частково втратили зір, з числа військовослужбовців, осіб, які звільнені з військової служби, ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, а також осіб із числа сил безпеки і оборони України, які отримали травму, поранення або захворювання, пов’язане із повною або частковою втратою зору під час захисту Батьківщини (далі — суб’єкти надання послуг з адаптації);”.
2. Пункт 5 доповнити підпунктом 11 такого змісту: 
“11) реалізацію експериментального проекту щодо адаптації осіб, які повністю або частково втратили зір, з числа військовослужбовців, осіб, які звільнені з військової служби, ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо адаптації осіб, які повністю або частково втратили зір, з числа військовослужбовців, осіб, які звільнені з військової служби, ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від                   2025 р. №    “Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо адаптації осіб, які повністю або частково втратили зір, з числа військовослужбовців, осіб, які звільнені з військової служби, ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною”.”.
3. Пункт 6 доповнити абзацом такого змісту:
“за напрямом, визначеним підпунктом 11 пункту 5 цього Порядку, — запланованої кількості осіб — отримувачів послуг з адаптації, кількості суб’єктів надання послуг з адаптації та кількості місяців строку договору про надання послуг з адаптації для осіб, які повністю або частково втратили зір, з числа військовослужбовців, осіб, які звільнені з військової служби, ветеранів війни та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, а також осіб із числа сил безпеки і оборони України, які отримали травму, поранення або захворювання, пов’язане із повною або частковою втратою зору під час захисту Батьківщини”.
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