#
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про реалізацію експериментального проекту щодо створення та функціонування Реєстру ветеранських громадських об’єднань”
 
1. Мета
Метою прийняття проекту акта є формування єдиної системи одержання, обробки, зберігання, відображення відомостей про діяльність ветеранських громадських об’єднань, що здійснюють діяльність у сфері ветеранської політики. 
Реєстр забезпечить реєстрацію, пошук, виокремлення, диференціацію напрямів діяльності ветеранських громадських об’єднань, що здійснюють діяльність у сфері ветеранської політики.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Ветеранська політика визначена пріоритетним і самостійним напрямом державної політики та потребує чіткої координації й злагодженої взаємодії органів державної влади, органів місцевого самоврядування та ветеранської спільноти, осучаснення законодавчої основи, запровадження системи переходу від військової служби до цивільного життя задля відновлення та інтеграції ветеранів війни у соціально-економічне життя громад. 
Сьогодні, численні громадські організації та громадські спілки долучилися до вирішення проблемних питань ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, водночас, демонструючи, що вони є ефективним інструментом реалізації державної ветеранської політики безпосередньо в територіальних громадах.
Наразі в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань відсутня можливість виокремити та ідентифікувати відомості про ветеранські громадські організації, громадські об’єднання, що здійснюють діяльність у сфері ветеранської політики. 
З метою налагодження ефективної дієвої співпраці Мінветеранів, органів місцевої виконавчої влади, органів місцевого самоврядування з інститутами громадянського суспільства для надання якісних послуг ветеранам війни, членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, виникла необхідність створення Реєстру ветеранських громадських об’єднань.
Реєстр дозволить збирати і обробляти дані про всі ветеранські громадські організації об’єднання, що здійснюють діяльність у сфері ветеранської політики, на центральному рівні – систематизувати інформацію про такі об’єднання на одному ресурсі. Це, у свою чергу, дозволить мати повну, достовірну та актуальну базу даних про всі громадські організації та громадські спілки у сфері ветеранської політики, їхню діяльність.
Інформація, що міститиметься в системі дозволить задовольнити потреби ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників і Захисниць України у розрізі територіальної громади, в якій вони проживають, та послуг, які надають такі об’єднання/організації.
Реєстр сприятиме підвищенню прозорості та відкритості діяльності ветеранських громадських організацій об’єднань, що здійснюють діяльність у сфері ветеранської політики.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується:
реалізувати протягом двох років із дня набрання чинності цією постановою експериментального проекту щодо включення громадських організацій та громадських спілок до Реєстру ветеранських громадських об’єднань;
затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо створення та функціонування Реєстру ветеранських громадських об’єднань.

4. Правові аспекти
Проект акта розроблено за власної ініціативи та з урахуванням положень Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки, затвердженої Указом Президента України від 27 вересня
2021 року № 487/2021, та Плану заходів до 2024 року щодо реалізації Національної стратегії сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026 роки, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів 
від 14 лютого 2023 р. № 160.
У сфері правового регулювання діють:
Закони України “Про публічні електронні реєстри”, “Про адміністративну процедуру”, “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо забезпечення укладення угоди між Україною та Європейським Союзом про взаємне визнання кваліфікованих електронних довірчих послуг та імплементації законодавства Європейського Союзу у сфері електронної ідентифікації”;
постанови Кабінету Міністрів України від 08 вересня 2016 року № 606 “Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів” 
(зі змінами), від 08 березня 2024 року № 263 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів з формування позитивного образу ветеранів війни, виготовлення бланків посвідчень та нагрудних знаків, розвитку ветеранського руху, вшанування пам’яті Захисників та Захисниць України, та визнання такими, що втратили чинність, деяких постанов Кабінету Міністрів України”, від 12 жовтня 2011 року № 1049 “Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка”, від 18 квітня 2023 року № 356 “Деякі питання створення та функціонування державних електронних платформ для ведення публічних електронних реєстрів”; наказ Мінветеранів від 07 червня 2021 р. № 118 “Про затвердження Порядку виконання загальнодержавних програм (проектів, заходів) громадськими об’єднаннями ветеранів війни”, зареєстрований у Мін’юсті 29 червня 2021 року за № 852/36474.


5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Створення Реєстру ветеранських громадських об’єднань передбачається за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.
Супроводження Реєстру ветеранських громадських об’єднань у перший рік функціонування передбачається за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги, наступні – з державного бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи НАЗК.
Проект акта потребує проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення та/або електронних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини  і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень,
пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська   гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта сприятиме формуванню єдиної системи одержання, обробки, зберігання, відображення відомостей про діяльність ветеранських громадських об’єднань, що здійснюють діяльність у сфері ветеранської політики. Створення Реєстру забезпечить реєстрацію, пошук, виокремлення, диференціацію напрямів діяльності ветеранських громадських об’єднань, що здійснюють діяльність у сфері ветеранської політики, ветеранських громадських спілок. 
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Ветерани війни, члени їх сімей, члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України
	Позитивний
	Задоволення потреб ветеранів війни, членам їх сімей, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, Захисників та Захисниць України у розрізі територіальної громади, в якій вони проживають, та послуг, які надають такі об’єднання.

	Ветеранське громадське об’єднання, що здійснює діяльність у сфері ветеранської політики
	Позитивний
	Підвищення організаційного та інституційного розвитку, зокрема можливість:
отримання рекомендаційного листа від Мінветеранів для участі у конкурсах на отримання фінансової та грантової підтримки;
можливість залучення до виконання державних програм загальнодержавного та місцевого рівня;
залучення до формування державної ветеранської політики і прийняття управлінських рішень шляхом включення до експертних робочих груп та комісій.
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