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[bookmark: _Hlk144991795][bookmark: _Hlk102822954]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку та умов виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації та/або іншої країни проти України, бойових дій та збройних конфліктів”

1. Мета
Проєкт акта розроблено з метою уточнення переліку документів, які подаються для виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації та/або іншої країни проти України, бойових дій та збройних конфліктів (далі – одноразова грошова допомога), порядку їх подання та спрощення процедури виплати одноразової грошової допомоги. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено Міністерством у справах ветеранів України з власної ініціативи для спрощення порядку призначення і виплати одноразової грошової допомоги в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.
Статтею 6 Закону України “Про волонтерську діяльність” передбачено, що у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та/або іншої країни проти України, бойових дій та збройних конфліктів, виплачується одноразова грошова допомога в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.
Згідно з Порядком та умовами виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації та/або іншої країни проти України, бойових дій та збройних конфліктів, затвердженими постановою Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 604 (далі – Порядок № 604), Мінветеранів після прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про виділення коштів із резервного фонду державного бюджету для виплати одноразової грошової допомоги та їх надходження на рахунок Мінветеранів перераховує відповідні кошти структурним підрозділам з питань соціального захисту населення або структурним підрозділам, на які покладено функції з питань ветеранської політики, обласних, Київської та Севастопольської міських держадміністрацій для подальшого їх спрямування структурним підрозділам з питань соціального захисту населення або структурним підрозділам, на які покладено функції з питань ветеранської політики, районних, районних у мм. Києві та Севастополі держадміністрацій, виконавчим органам міських, районних у місті (у разі їх утворення) рад (далі – місцеві структурні підрозділи), а місцеві структурні підрозділи за заявою одержувачів проводять виплату, шляхом перерахування коштів на рахунок в установі банку, зазначений у заяві.
Проєктом акта пропонується спростити порядок виплати коштів одержувачам  одноразової грошової допомоги, зокрема передбачається, що після прийняття Кабінетом Міністрів України рішення про виділення коштів із резервного фонду державного бюджету для виплати одноразової грошової допомоги та їх надходження на рахунок Мінветеранів буде перераховувати кошти одноразової грошової допомоги на рахунок одержувача, відкритий в установі банку.
Крім того проєктом акта уточнюється перелік документів, які є підставою для призначення та виплати одноразової грошової допомоги, затверджуються форми відповідних заяв, визначається порядок подачі заяви та документів через центри надання адміністративних послуг та їх передачі до Мінветеранів.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається внести зміни до Порядку № 604 згідно з якими:
уточнено перелік необхідних документів;
затверджено форми заяв, які подаються для призначення одноразової грошової допомоги;
уточнено способи подачі заяв та документів, зокрема заява може подаватися через центр надання адміністративних послуг;
кошти одноразової грошової допомоги будуть перераховуватися Мінветеранів на банківський рахунок одержувача.

4. Правові аспекти
У відповідній сфері суспільних відносин діють Закон України “Про волонтерську діяльність”, постанови Кабінету Міністрів України від 19.08.2015 № 604 “Деякі питання виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), отриманого під час надання волонтерської допомоги в районі проведення антитерористичної операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, бойових дій та збройного конфлікту” та від 27.12.2018 № 1175 “Деякі питання Міністерства у справах ветеранів”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребуватиме додаткових видатків з Державного бюджету України та місцевих бюджетів.
Виплата одноразової грошової допомоги буде здійснюватися Мінветеранів за рахунок коштів резервного фонду держбюджету, оскільки з державного бюджету здійснюються виплати, які мають прогнозований та систематичний характер, а ці виплати мають разовий (непрогнозований) характер, то Законом України “Про Державний бюджет України на 2024 рік” Мінветеранів не передбачено видатків для виплати одноразової грошової допомоги.
Виконання додаткові функцій, які покладаються на Мінветеранів, буде здійснюватися в межах затверджених видатків на 2024 – 2027 роки за бюджетною програмою КПКВК 1501010 “Керівництво та управління у справах ветеранів” та в межах існуючої граничної кількості працівників Мінветеранів оскільки буде проведено перерозподіл функцій, зокрема функції щодо здійснення виплати коштів одноразової грошової допомоги будуть виконуватися фахівцями Мінветеранів, якими на сьогодні здійснюється інформування місцевих структурних підрозділів про отримувачів одноразової грошової допомоги, розподіл коштів, збір інформації про суми виплачених коштів (фінансово-економічні розрахунки за КПКВК 1501010 “Керівництво та управління у справах ветеранів” додаються).

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує погодження Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, Міноборони, Мінсоцполітики, МВС, Національною гвардією, Національною поліцією, СБУ, Адміністрацією Держприкордонслужби, Адміністрацією Держспецтрансслужби, Адміністрацією Держспецзв’язку, Управлінням державної охорони, ДСНС, ДБР, НАБУ, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проєкт акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, Громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна Асамблея людей з інвалідністю України”. 
Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю та буде розміщено на офіційному сайті Міністерства у справах ветеранів України у рубриці “Консультації з громадськістю”.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій, Уповноваженим із захисту державної мови. 

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.
Проєкт акта потребує направлення до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, інтереси суб’єктів господарювання, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище, інші суспільні відносини.
Реалізація акта позитивно впливатиме на інтереси волонтерів, які надавали волонтерську допомогу Збройним Силам України, іншим військовим формуванням, правоохоронним та отримали інвалідність внаслідок поранення (контузії, травми або каліцтва), під час надання волонтерської допомоги в районі здійснення заходів, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України та членів сімей загиблих волонтерів.
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