ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
“Деякі питання реалізації експериментального проекту щодо надання розширених послуг з паліативної медичної допомоги бойових ушкоджень та догляду, а також довготривалої реабілітаційної допомоги у стаціонарних умовах окремим категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”


1. Мета
Метою прийняття акта є формування системи надання розширених послуг з паліативної медичної допомоги та догляду, а також довготривалої реабілітаційної допомоги у стаціонарних умовах окремим категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, задля максимального покращення якості життя пацієнта та членів його сім’ї.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Україна зіткнулася з гострою соціальною проблемою, що вимагає негайного та системного реагування на державному рівні. 
Збройна агресія Російської Федерації, починаючи з 2014 року та її ескалація, спричинили значні людські втрати й зростання кількості осіб з тяжкими наслідками поранень, травм, а також захворювань різного профілю, включаючи онкологічні, інфекційні ускладнення та нейродегенеративні стани, що зумовлюють потребу в доступній, якісній та ефективній паліативній допомозі та догляді, а також довготривалій реабілітаційній допомозі.
У порівнянні з 2014 роком на теперішній час відслідковується зміна характеру та значне підвищення інтенсивності бойових дій, а також застосування військами російської федерації різноманітних засобів ураження (аєробалістичні ракети, фугасні авіаційні бомби, керовані авіаційні бомби, касетні бомби, fpv-дрони, дрони для скидів боєприпасів тощо).
Дана ситуація призводить до збільшення кількості поранених та травмованих військовослужбовців, які після етапів лікування та реабілітації за висновками військово-лікарської комісії стають непридатними до військової служби, мають значний ступінь обмеження життєдіяльності і потребують довготривалої або пожиттєвої паліативної/хоспісної допомоги та догляду, а також довготривалої реабілітаційної допомоги.
Водночас, серед даної категорії пацієнтів є ті, що не мають родичів або уповноважених осіб, які б могли залучатись до надання послуги паліативного допомоги та догляду, а також є ті пацієнти, що не мають власного місця проживання (домівки залишились на окупованих територіях або зруйновані).
Отже, існує тенденція до збільшення кількості ветеранів війни, які будуть потребувати послуги паліативного допомоги та догляду як в закладах охорони здоров’я, так і за місцем проживання лікарями загальної практики - сімейної медицини, терапевтами та лікарями-спеціалістами, молодшими спеціалістами з медичною освітою, із залученням мультидисциплінарних команд з надання 
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паліативної допомоги та догляду із залученням органів соціального захисту населення, а також довготривалої реабілітаційної допомоги у стаціонарних умовах у спеціалізованих закладах охорони здоров’я.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити Порядок реалізації експериментального проекту щодо надання розширених послуг з паліативної медичної допомоги та догляду, а також довготривалої реабілітаційної допомоги у стаціонарних умовах окремим категоріям осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.

4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є:
Закони України “Про Державний бюджет України на 2025 рік”, 
“Про соціальні послуги”, “Про соціальну роботу з сім’ями, дітьми та молоддю”, “Про реабілітацію у сфері охорони здоров’я”, “Про реабілітацію осіб з інвалідністю в Україні”, “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування населення” та інші нормативно-правові акти.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта у 2025 році не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету, оскільки фінансування відбуватиметься в межах коштів, передбачених бюджетною програмою КПКВК 1501120 “Заходи з підтримки та допомоги ветеранам війни, членам їх сімей та членам родин загиблих”.
Реалізація акта у 2026 році потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету відповідно до фінансово-економічних розрахунків.
Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує погодження з Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, Мінсоцполітики, МОЗ, Міноборони, МВС, Мінрозвитку, Уповноваженим Верховної Ради з прав людини, НСЗУ, СБУ, Національною поліцією України, Національною гвардією України, Адміністрацією Державної прикордонної служби України, Державною службою України з надзвичайних ситуацій та проведення правової експертизи Міністерством юстиції України.
Проект акта стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, 
у зв’язку з чим потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань і всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна асамблея людей з інвалідністю України”. 
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Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, розвитку адміністративно-територіальних одиниць.
Проект акта не стосується питань сфери наукової та науково-технічної діяльності, функціонування і застосування української мови як державної, у зв’язку з чим не потребує погодження Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проект акта потребує громадського обговорення.

7. Оцінка відповідності 
У проекті акта відсутні положення, що: 
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
створюють підстави для дискримінації. 
Проект акта потребує визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.
Громадська антикорупційна, антидискримінаційна та гендерноправова експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.
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