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до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про схвалення Концепції Державної цільової програми 
“Ветеран. Робота” на період 2025–2027 роки”

1. [bookmark: n58][bookmark: n59]Мета
Метою прийняття акта є схвалення Концепції Державної цільової програми “Ветеран. Робота” на період 2025–2027 роки”.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено на виконання підпункту 2 пункту 232 Плану пріоритетних дій Уряду на 2025 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.09.2025 № 1003-р, з урахуванням норм Закону України “Про державні цільові програми”. 

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: _Hlk195188884]Проектом акта пропонується схвалити Концепцію Державної цільової програми “Ветеран. Робота” на період 2025–2027 роки”, передбачивши:
визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма, а також її мета;
аналіз причин виникнення проблеми та обґрунтування необхідності її розв’язання шляхом розроблення і виконання Програми;
порівняльний аналіз можливих варіантів розв’язання проблеми та обґрунтування оптимального варіанта;
визначення на основі оптимального варіанта шляхів і засобів розв’язання проблеми, строків виконання програми;
шляхи та способи розв’язання проблеми, строк виконання Програми;
оцінку очікуваних результатів виконання Програми та визначення її ефективності;
оцінку фінансових, матеріально-технічних, трудових ресурсів, необхідних для виконання Програми. 

4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є:
Закон України “Про державні цільові програми”;
План пріоритетних дій Уряду на 2025 рік, затверджений розпорядженням Кабінету Міністрів України від 10.09.2025 № 1003-р. 

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Фінансування заходів з впровадження Програми здійснюватиметься суб’єктами господарювання за рахунок власних коштів, державного та місцевих бюджетів на відповідний рік, міжнародної технічної допомоги та інших джерел, не заборонених законодавством.
Детальний обсяг матеріально-технічних і трудових ресурсів визначатиметься під час розроблення відповідних завдань і заходів Програми.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України, Міністерством економіки, довкілля та сільського господарства України, Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством оборони України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством соціальної політики, сім’ї та єдності України, Міністерством освіти і науки України, Міністерством розвитку громад та територій України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, Державним центром зайнятості, Фондом соціального захисту осіб з інвалідністю.
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.
Проект акта стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, у зв’язку з чим потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань і всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнською громадською організацією осіб з інвалідністю, всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, функціонування і застосування української мови як державної, у зв’язку з чим
не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проект акта потребує громадського обговорення.   

7. Оцінка відповідності 
У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ознаки дискримінації.
Проект акта не містить ризиків вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проект акта не регулюється зобов’язаннями України у сфері європейської інтеграції, у тому числі міжнародно-правовими, та правом Європейського Союзу.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правові експертизи не проводилися.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін.
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