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[bookmark: _Hlk178931871]до проекту наказу Міністерства у справах ветеранів України, Міністерства соціальної політики, сім’ї та єдності України “Про затвердження Порядку взаємодії суб’єктів супроводу ветеранів війни, членів їх сімей та інших категорій осіб під час здійснення заходів з підтримки в частині надання соціальних послуг”


1. [bookmark: n58][bookmark: n59]Мета
Метою прийняття акта є визначення механізму взаємодії між фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та працівниками надавачів соціальних послуг комунальної власності під час здійснення заходів з підтримки в частині надання соціальних послуг ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей такої категорії осіб, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, членам сімей осіб, які зникли безвісти за особливих обставин під час проходження військової служби, іншим демобілізованим особам, а також особам, стосовно яких встановлено факт позбавлення особистої свободи внаслідок збройної агресії проти України (далі – ветерани війни, члени їх сімей та інші категорії осіб).
 
1. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено відповідно до вимог підпункту 6 пункту 24 Порядку забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2024 року № 881. 
Прийняття акта обумовлене необхідністю забезпечення ефективної реалізації ветеранами війни, членами їх сімей та іншими категоріями осіб відповідних прав і гарантій, визначених законодавством.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується визначити механізм взаємодії між фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та працівниками надавачів соціальних послуг комунальної власності під час здійснення заходів з підтримки в частині надання соціальних послуг ветеранам війни, членам їх сімей та іншим категоріям осіб. 
Також проектом акта пропонується визначити заходи, що здійснюються Міністерством у справах ветеранів України, Міністерством соціальної політики, сім’ї та єдності України щодо координації взаємодії на загальнодержавному рівні між фахівцями із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб та працівниками надавачів соціальних послуг комунальної власності.  


4. Правові аспекти
Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є:
Закони України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про соціальні послуги”, постанови Кабінету Міністрів України від      02 серпня 2024 року № 881 “Деякі питання забезпечення діяльності фахівців із супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб”, від 01 червня 2020 року          № 587 “Про організацію надання соціальних послуг”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація акта не впливатиме на надходження та витрати державного бюджету, відтак не потребуватиме додаткових видатків із державного бюджету. У зв’язку з цим фінансово-економічні розрахунки не проводились. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством оборони України, Міністерством внутрішніх справ України, Міністерством охорони здоров’я України, Національною поліцією України, Державною службою з надзвичайних ситуацій України, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.
Проект акта потребує державної реєстрації у Міністерстві юстиції України.
Проект акта стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, у зв’язку з чим потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань і всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнською громадською організацією осіб з інвалідністю, всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, функціонування і застосування української мови як державної, у зв’язку з чим 
не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради України з питань розвитку науки і технологій, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проект акта потребує громадського обговорення (розміщено на офіційному вебсайті Мінветеранів для проведення консультацій з громадськістю).

7. Оцінка відповідності 
У проекті акта відсутні положення, що: 
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації. 
Громадська антикорупційна, антидискримінаційна експертизи не проводились. 
Міністерством у справах ветеранів України проведено гендерно-правову експертизу. За результатами проведення гендерно-правової експертизи встановлено, що у проекті акта відсутні положення, які не відповідають чи порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта матиме вплив на інтереси ветеранів війни, членів їх сімей та інших категорій осіб.
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