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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 			2025 р. №


ЗМІНИ,
що вносяться до Порядку розміщення кенотафів 
особам, які захищали незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність України, з числа осіб, 
які судом оголошені померлими, на території кладовищ
1. В абзацах першому і сьомому пункту 4 слова “про розміщення кенотафа” замінити словами “про виділення місця для розміщення кенотафа”.
2. В абзаці першому пункту 5 слова “про розміщення кенотафа” замінити словами “про виділення місця для розміщення кенотафа”.
3. Доповнити Порядок новим пунктом 51 такого змісту:
“51. Відомості, зазначені у заяві, передбаченій абзацами першим та сьомим пункту 4 цього Порядку, необхідні для прийняття рішення про виділення місця для розміщення кенотафа загиблій (померлій) особі на території кладовища, отримуються без участі заявника.
Для отримання відомостей, зазначених у заяві, передбаченій абзацами першим та сьомим пункту 4 цього Порядку, ритуальна служба (у разі її відсутності — сільський, селищний, міський голова) в одноденний строк з дня отримання такої заяви, звертається листом (в паперовій чи електронній формі) до державної установи “Національне військове меморіальне кладовище”.
У листі зазначаються прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) загиблої (померлої) особи, її реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті), дата народження загиблої (померлої) особи, дата загибелі/смерті, а також прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності) особи, що зобов’язалась спорудити кенотаф.
Разом з листом подаються копії документів, зазначених в абзацах третьому — шостому пункту 4 цього Порядку.
Протягом п’яти календарних днів з дня надходження відповідного листа з копіями усіх необхідних документів державна установа “Національне військове меморіальне кладовище” надає відповідь (в паперовій чи електронній формі) ритуальній службі (у разі її відсутності — сільському, селищному, міському голові) про наявні у них відомості, зокрема, на предмет встановлення кенотафа загиблій (померлій) особі.”.
4. В абзацах першому, п’ятому і сьомому пункту 6 слова “про розміщення кенотафа” замінити словами “про виділення місця для розміщення кенотафа”.
5. У пункті 7:
1) абзац перший викласти в такій редакції:
“7. Виділення місця на території кладовища для розміщення загиблій (померлій) особі кенотафа здійснюється ритуальною службою (у разі її відсутності — сільським, селищним, міським головою) на підставі укладеного в установленому порядку договору-замовлення про виділення місця для розміщення кенотафа загиблій (померлій) особі на території кладовища у визначений у ньому строк.”;
2) доповнити пункт абзацом такого змісту:
“Особа, яка зобов’язалася спорудити кенотаф, після виділення їй місця для розміщення кенотафа має право придбати кенотаф у будь-якого суб’єкта господарювання, який здійснює виготовлення та продаж кенотафів, за умови, що розміри кенотафа не мають порушувати межі місця для розміщення кенотафа. Послуги з встановлення кенотафа надаються на підставі договору, укладеного між особою, яка зобов’язалася спорудити кенотаф, та обраним нею суб’єктом господарювання.”.
6. Пункт 9 доповнити абзацом такого змісту:
“Ритуальна служба (у разі її відсутності — сільський, селищний, міський голова) в одноденний строк з дня установлення кенотафа загиблій (померлій) особі на території кладовища повідомляє про це державну установу “Національне військове меморіальне кладовище” із зазначенням даних, визначених абзацом третім пункту 5¹ цього Порядку, та з дотриманням вимог законодавства у сфері охорони інформації з обмеженим доступом.”.
7. У пункті 15:
[bookmark: _Hlk207810014]1) абзац перший після слів “намогильних споруд” доповнити словами “, форма якої встановлюється Мінрозвитку”;
2) доповнити пункт абзацом такого змісту:
“Ритуальна служба (у разі її відсутності — сільський, селищний, міський голова) в одноденний строк з дня демонтажу кенотафа загиблій (померлій) особі на території кладовища повідомляє про це державну установу “Національне військове меморіальне кладовище” із зазначенням даних, визначених абзацом третім пункту 5¹ цього Порядку, та з дотриманням вимог законодавства у сфері охорони інформації з обмеженим доступом.”.
8. У тексті Порядку слово “Мінінфраструктури” замінити словом “Мінрозвитку”.
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