ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства у справах ветеранів України 
“Про затвердження Положення про конкурс на кращий ескіз символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”

1. [bookmark: n3485]Мета

[bookmark: n3486][bookmark: n3487]Проект наказу розроблено Міністерством у справах ветеранів України з метою гідного вшанування пам’яті загиблих військовослужбовців і учасників добровольчих формувань, увічнення їх героїзму, зміцнення патріотичного духу у суспільстві та визначення символу Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

[bookmark: n3488][bookmark: n3490]Президентом України від 23 серпня 2019 року № 621 День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України  встановлено пам’ятною датою, яка щорічно відзначається 29 серпня.
Відзначення Дня пам’яті захисників України 29 серпня обрано з огляду на трагічні  для усього  українського народу та наших захисників  події 2014 року  під Іловайськом. 
Неофіційним символом Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України став “Сонях пам’яті”. У 2020 році Мінветеранів запропонувало визначити єдиний символ цього дня, який буде використовуватися у інформаційних, графічних та відеоматеріалах. 
Мінветеранів отримало значну кількість варіантів дизайну символу, що були запропоновані як професійними дизайнерами, так і художниками-аматорами. Після обговорення всіх варіантів з громадськістю не вдалося визначити єдиний. Водночас, визначення символу залишається важливим як для ветеранів війни, членів сімей загиблих захисників, так і для громадськості.
Враховуючи зазначене Мінветеранів вважає за необхідне провести конкурс на кращий ескіз символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. Це надасть  можливість за прозорою процедурою  об’єктивно визначити та затвердити  графічні  символи пам’ятної дати. 

[bookmark: _GoBack]3. Основні положення проекту акта

[bookmark: n3491][bookmark: n3492]Проектом передбачається затвердити Положення про конкурс на кращий ескіз символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, яким пропонується визначити порядок організації та проведення Конкурсу на кращий ескіз символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.

4. Правові аспекти

[bookmark: n3493][bookmark: n3494]Проект акта направлений для досягнення пріоритету 11.2. “Пам’ять та повага” Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471, а також виконання Указу Президента України “Про День пам'яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України” від 23 серпня 2019 року № 621.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

[bookmark: n3495][bookmark: n3496]Реалізація наказу не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

[bookmark: n3497][bookmark: n3500]Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування.
Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.
Також проект акта не стосується прав осіб з інвалідністю, тому не потребує погодження із всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю та їхніми спілками.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
Проєкт акта не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку та не потребує висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи. 
Проєкт акта потребує громадського обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.

7. Оцінка відповідності
Положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції в проекті акта відсутні.
Норми проекту, що зачіпають права і свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, у даному проекті акта відсутні.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні норми, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень. Громадська антикорупційна експертиза не проводилася.
У проекті акта відсутні положення, які містять ознаки дискримінації. Громадська антидискримінаційна експертиза не проводилася.
[bookmark: n3501][bookmark: n3509]
8. Прогноз результатів

[bookmark: n3510]У результаті реалізації акту очікується досягнення таких результатів:
· визначено ескіз символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, який приймається та тиражується членами сімей  загиблих, ветеранами війни та суспільством у цілому;
· сформовано нову традицію вшанування пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.
Можливими ризиками у досягненні очікуваних результатів визначається:
· низька поінформованість суспільства про конкурс на кращий ескіз символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України;
· несприйняття членами сімей загиблих, ветеранів війни та суспільства в цілому нового символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України.
З метою мінімізації зазначених ризиків буде проведено інформаційну кампанію про проведення конкурсу на кращий ескіз символу до Дня пам’яті захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України. 
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Міністр у справах ветеранів України                                       Юлія ЛАПУТІНА
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