ЗВІТ ПРО РЕЗУЛЬТАТИ ПУБЛІЧНОГО ГРОМАДСЬКОГО ОБГОВОРЕННЯ ПРОЕКТУ НАКАЗУ МІНІСТЕРСТВА У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ «ПРО ВНЕСЕННЯ ЗМІН ДО ПОРЯДКУ ВИКОНАННЯ ЗАГАЛЬНОДЕРЖАВНИХ ПРОГРАМ (ПРОЕКТІВ, ЗАХОДІВ) ГРОМАДСЬКИМИ ОБ’ЄДНАННЯМИ ВЕТЕРАНІВ ВІЙНИ» 

Міністерство у справах ветеранів України відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, у період з 20 жовтня 2022 року по 04 листопада 2022 року оприлюднювало на офіційному веб-сайті Мінветеранів в підрубриці «Консультації з громадськістю» рубрики «Громадськості» проект наказу Міністерства у справах ветеранів України «Про внесення змін до Порядку виконання загальнодержавних програм (проектів, заходів) громадськими об’єднаннями ветеранів війни». 
Проект наказу підготовлено у зв’язку зі  змінами внесеними до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 р. № 1049(в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 4 серпня 2021 р. № 802) та Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на фінансову підтримку громадських об’єднань ветеранів на виконання загальнодержавних програм (проєктів, заходів), заходи з відвідування військових поховань і військових пам’ятників та з відзначення святкових, пам’ятних та історичних дат, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 лютого 2018 р. № 156 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 14 квітня 2021 р. № 372).
[bookmark: _GoBack]У повідомленні про оприлюднення було зазначено, що Мінветеранів приймає зауваження та пропозиції з даного питання впродовж 15 календарних днів з дня оприлюднення. 04 листопада 2022 року обговорення проекту наказу завершено. 
Пропозицій та зауважень до проекту наказу Міністерства у справах ветеранів України «Про внесення змін до Порядку виконання загальнодержавних програм (проектів, заходів) громадськими об’єднаннями ветеранів війни» не надходило.
