ЗВІТ
[bookmark: _Hlk57300976]про результати громадського обговорення проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України “Про затвердження переліку базових послуг, які входять до вартості санаторно-курортної путівки”

[bookmark: _Hlk57300748][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk63773661]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності зазначених органів, на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України з 08 по 22 лютого 2021 року тривало громадське обговорення проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України “Про затвердження форм документів щодо забезпечення структурними підрозділами з питань соціального захисту населення санаторно-курортним лікуванням осіб пільгових категорій”.
Проєкт акта розроблено Міністерством у справах ветеранів України з метою забезпечення структурними підрозділами з питань соціального захисту населення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, що передбачено пунктами 6, 10 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 200.
Розроблення проєкту акта спрямовано на забезпечення вищезазначених осіб якісними послугами з санаторно-курортного лікуванням, що відповідає пріоритету 11.1. “Відновлення та повноцінне життя” Програми діяльності Кабінету Міністрів України.
Пропозиції та зауваження стосовно проєкту наказу Мінветеранів “Про затвердження переліку базових послуг, які входять до вартості санаторно-курортної путівки” від фізичних та юридичних осіб, інститутів громадянського суспільства до Мінветеранів не надходили.
