ЗВІТ
щодо результатів проведення консультацій з громадськістю проєкту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення розміру щорічної разової грошової допомоги до 5 травня”
У період з 18 травня по 28 травня 2021 року проводились електронні консультації, шляхом розміщення на офіційному сайті Мінветеранів проєкту Закону України “Про внесення змін до деяких законів України щодо визначення розміру щорічної разової грошової допомоги до 5 травня” (далі – законопроєкт).
До обговорення проекту акта долучилось 10 осіб, з них не підтримали законопроєкт 10 осіб.
В громадському обговоренні також взяла участь Громадська рада при Міністерстві у справах ветеранів України, якою зазначено, що прийняття законопроєкту в нинішній редакції викличе негативну реакцію ветеранської спільноти і буде прямим порушенням законодавства та призведе до його скасування Конституційним Судом України як такого, що звужує соціальні гарантії ветеранів війни. Для вирішення ситуації із визначенням розмірів щорічної разової грошової допомоги до 5 травня в правовому полі, без порушення Конституції та законів України, виходячи з можливостей державного бюджету, Громадською радою запропоновано передбачити у законопроєкті компенсатори для рівноцінної заміни зменшенню виплат, а саме програми медичних гарантій для Захисників України обсягом 1 млрд гривень.
