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[bookmark: _Hlk134090152]ШУКАЄ У СВОЮ КОМАНДУ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА З ПИТАНЬ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РІВНИХ ПРАВ ТА МОЖЛИВОСТЕЙ ЖІНОК ТА ЧОЛОВІКІВ ДИРЕКТОРАТУ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ  

 Завдання, які очікують на головного спеціаліста:
· Забезпечення надання жінкам і чоловікам рівних прав та можливостей відповідно до компетенції Мінветеранів;
· [bookmark: _GoBack]координація роботи структурних підрозділів Мінветеранів з питань застосування гендерних підходів під час проведення аналізу та оцінювання впливу державної/регіональної політики на жінок і чоловіків, стратегічного планування, організації та моніторингу діяльності відповідно до компетенції Мінветеранів;
· проведення аналізу щодо стану забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у сфері соціального захисту ветеранів війни, у тому числі шляхом підготовки статистично-аналітичних матеріалів, які дають змогу визначити відмінності у становищі різних груп жінок і чоловіків, а також наявні проблеми та потреби (“гендерні портрети”);
· проведення оцінювання дотримання Мінветеранів принципу забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків у своїй діяльності (гендерні аудити);
· організація виконання Конвенції ООН про ліквідацію усіх форм дискримінації щодо жінок та Факультативного протоколу до неї, Пекінської платформи дій, Цілей сталого розвитку ООН, резолюції Ради Безпеки ООН № 1325 “Жінки, мир, безпека” та пов’язаних із нею резолюцій Ради Безпеки ООН, інших міжнародно-правових документів у сфері забезпечення гендерної рівності, Стратегії гендерної рівності Ради Європи, Європейського Союзу, ОБСЄ (відповідно до компетенції Мінветеранів);
· участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
· надання іншим структурним підрозділам органу влади необхідної методично-консультативної допомоги щодо врахування гендерного підходу під час розроблення нормативно-правових актів, застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі;
· організація  навчальних заходів з питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
· підготовка інформації та подання пропозицій до підрозділу комунікації та взаємодії з громадськістю щодо висвітлення питань забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків на офіційному веб-сайті Мінветеранів та у засобах масової інформації. 


Обов’язкові вимоги: 
· ступінь вищої освіти не нижче бакалавра;
· вільне володіння державною мовою;


 Умови призначення на посаду:
· призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

Умови оплати праці:
· Оклад плюс премії, надбавки, стимулюючі виплати відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів».


Ми чекаємо на змістовні розгорнуті резюме кандидатів до 16:00  9 липня 2023 року   на електронну адресу  career@mva.gov.ua

За результатами опрацювання резюме  ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду з державним секретарем Мінветеранів.

У разі виникнення запитань звертайтеся до Оксани Бражевської за                           тел. +38(063) 227-12-15
  




 
 
 
 

