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[bookmark: _Hlk134090152]ШУКАЄ У СВОЮ КОМАНДУ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА ВІДДІЛУ РОЗРАХУНКІВ ДЕПАРТАМЕНТУ ФІНАНСІВ, БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ, МАТЕРІАЛЬНО-ТЕХНІЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ЗАКУПІВЕЛЬ
 Завдання, які очікують на головного спеціаліста:

· Нарахування та виплата заробітної плати працівникам Мінветеранів. 
· Складання та подача статистичної звітності (форма 1-ПВ термінова-місячна (щомісячно), 1-ПВ термінова-квартальна (щоквартально)).
· Виконання письмових та усних доручень безпосереднього керівника та Директора департаменту.

Обов’язкові вимоги: 
· ступінь вищої освіти не нижче бакалавра за напрямом освіти економіка, фінанси, бухгалтерський облік;
· вільне володіння державною мовою;

 Умови призначення на посаду:

· призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

Умови оплати праці:

· Оклад плюс премії, надбавки, стимулюючі виплати відповідно до статті 52 Закону України “Про державну службу” та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 “Питання оплати праці працівників державних органів”.


Ми чекаємо на змістовні розгорнуті резюме кандидатів до 16:00 30 жовтня 2023 року   на електронну адресу  career@mva.gov.ua

Робота доступна для осіб з інвалідністю.  Наявність досвіду на посадах у сфері бухгалтерського обліку, фінансів буде перевагою.

За результатами опрацювання резюме  ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду з державним секретарем Мінветеранів.

У разі виникнення запитань звертайтеся за тел. +38(063) 227-12-15
