МІНВЕТЕРАНІВ
ШУКАЄ У СВОЮ КОМАНДУ ЗАСТУПНИКА НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ ВЕТЕРАНСЬКОГО СПОРТУ ТА РЕАБІЛІТАЦІЇ ДЕПАРТАМЕНТУ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
Що ми пропонуємо?
· Дружний колектив професіоналів
· Цікаві задачі та можливості професійного розвитку
 Завдання, які очікують на заступника начальника відділу:
· Здійснення аналізу та підготовка пропозицій щодо формування державної політики в межах повноважень відділу;
·  Участь у здійсненні моніторингу та оцінювання результатів реалізації державної політики в межах повноважень відділу, підготовка пропозицій до планів пріоритетних дій Уряду та планів діяльності Мінветеранів з питань, що належать до компетенції відділу;
·  Підготовка пропозицій до проектів нормативно-правових актів, аналітичних, інформаційно-довідкових документів, здійснення експертизи проектів актів в межах повноважень відділу;
·  Вивчення міжнародного досвіду з питань ветеранського спорту та фізкультурно-спортивної реабілітації ветеранів з метою впровадження в практику організації відповідних заходів; 
· Оцінка фінансових потреб для застосування різних варіантів впровадження державної політики, можливі джерела їх покриття, та аналіз оптимального підходу до фінансування потреб з урахуванням співвідношення ефективності досягнення цілей політики та видатків державного або місцевих бюджетів;  
· Участь у процесі залучення, надання та використання міжнародної технічної допомоги  в межах компетенції відділу;
· Виконання функцій користувача Єдиного державного реєстру ветеранів війни щодо перегляду, моніторингу, звітності, модерації та корегування даних відповідно до компетенції відділу.
Обов’язкові вимоги: 
· вища освіта, не нижче ступеня магістра;
· досвід роботи на посадах державної служби категорій «Б» чи «В» або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше двох років;
· вільне володіння державною мовою.
Умови оплати праці:
· Оклад 12 900 грн. плюс премії, надбавки, стимулюючі виплати відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів».
 Умови призначення на посаду:
· призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.
Ви нам підходите, якщо:
· готові працювати на результат, маєте управлінські навички та аналітичні здібності.
Ми чекаємо на заяви (Форма заяви) та резюме кандидатів (Форма резюме)  до 15:00 9 червня 2023 року включно на електронну адресу  career@mva.gov.ua.


За результатами опрацювання резюме  ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду з Державним секретарем Мінветеранів.

У разі виникнення запитань звертайтеся до Оксани Бражевської за                           тел. +38(063) 227-12-15

                                                                                                                                                                                                                      
