Звіт про результати проведення громадського обговорення проєкту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових гарантій соціального захисту ветеранів війни”

[bookmark: _GoBack]На офіційному веб-сайті Мінветеранів з 02 червня по 16 червня 2021 року тривало громадське обговорення проекту Закону України “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових гарантій соціального захисту ветеранів війни”.
Проєкт акта підготовлено з метою посилення соціального захисту, надання пільг (в тому числі матеріально-технічного забезпечення закладів охорони здоров’я для ветеранів війни), переваг та гарантій ветеранам війни та членам їх сімей, консолідація зусиль усіх сторін соціального діалогу, спрямованих на регулювання процесів на державному і місцевому рівнях.
[bookmark: _Hlk72399009]Проєкт акта передбачає внесення змін до Законів України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, “Про місцеві державні адміністрації”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття”, “Про зайнятість населення”, “Про соціальні послуги” в частині посилення соціальної захищеності ветеранів війни та членів їх сімей на державному і місцевому рівнях, зокрема щодо:
встановлення права ветеранів війни та осіб, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, на безоплатну психологічну, медико-психологічну реабілітацію та освіту впродовж життя (освіта дорослих);
обов’язковості розроблення та реалізації регіональних програм соціального захисту ветеранів війни та осіб, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, в тому числі належного медичного забезпечення, організації надання послуг з психологічної реабілітації, організації заходів із освіти впродовж життя, зайнятості, сприяння підприємницькій діяльності серед ветеранської спільноти, соціального супроводу та адаптації;
встановлення підвищеного мінімального розміру допомоги по безробіттю учасникам бойових дій;
віднесення ветеранів війни та осіб, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, до категорії громадян, що мають додаткові гарантії у сприянні працевлаштуванню.
Засобами електронного зв’язку до Мінветеранів надійшли пропозиції від Громадської організації «Юридична Сотня» щодо зміни механізму оплати освітніх послуг, які обговорено під час узгоджувальної наради.
