Звіт про результати проведення громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 і від 27 грудня 2017 р. № 1057”

На офіційному вебсайті Мінветеранів з 16 квітня  по 04 травня 2021 року тривало громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 і від 27 грудня 2017 р. № 1057”.
Проєкт акта підготовлено з метою підвищення якості послуг із психологічної реабілітації, що надаються за бюджетною програмою КПКВК 1501040 “Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях з метою повернення їх до мирного життя”.
Проєкт акта передбачає внесення змін  до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 497, та Порядку проведення психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1057.
Листом від 19 квітня 2021 року № 3927/01/10.1-21 Мінветеранів надіслало проєкт акта для надання пропозицій та зауважень Громадській раді при Міністерстві у справах ветеранів України.
Засобами електронного зв’язку до Мінветеранів надійшли пропозиції від психолога Тамари Микитенко щодо кваліфікаційних вимог до фахівців з надання послуг із психологічної реабілітації суб'єкта надання послуг та звернення в.о. голови ГО “Самооборона, Айдар, Артемівськ” Миколи Лисенка, що не стосується змісту проекту постанови.
Громадською радою при Міністерстві у справах ветеранів України опрацьовано проект постанови та листом від 13.05.2021 №22/21 надано пропозиції, які враховані частково.

