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МІНІСТЕРСТВО У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ УКРАЇНИ 
НАКАЗ
	
	Київ
	№ 
	


	Про встановлення граничної вартості санаторно-курортної путівки (ліжко-дня) у 2021 році












Відповідно до абзацу третього пункту 17 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті на забезпечення постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції, осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб санаторно-
курортним лікуванням, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 200 (зі змінами), пункту 9 Положення про Міністерство у справах ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1175 (зі змінами),
д                                                       
НАКАЗУЮ:

1.  Установити у 2021 році граничну вартість санаторно-курортної путівки (ліжко-дня) деяким пільговим категоріям громадян, а саме:
особам з інвалідністю внаслідок війни з числа постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях – 13 062,00 грн (622,00 грн за один ліжко-день) без податку на додану вартість;
особам з інвалідністю внаслідок війни з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку з числа постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях – 29 960,00 грн (856,00 грн за один ліжко-день) без податку на додану вартість;
[bookmark: _GoBack]учасникам бойових дій та учасникам війни з числа учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, постраждалим учасникам Революції Гідності та особам, на яких поширюється чинність абзаців четвертого - восьмого та чотирнадцятого пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, – 15 015,00 грн (715,00 грн за один ліжко-день) з податком на додану вартість;
громадянам, які супроводжують  осіб з інвалідністю I групи (за винятком осіб з інвалідністю з наслідками травм і захворюваннями хребта та спинного мозку) – 10 206,00 грн (486,00 грн за один ліжко-день) з податком на додану вартість.

2.  Директорату реабілітації, медичного забезпечення та соціальної реадаптації ветеранів (Стеблюк В. В.) забезпечити подання цього наказу в установленому порядку на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України.

3.  Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.

4.  Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника Міністра Безкаравайного І. В.
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