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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу “Про затвердження Порядку проведення стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в Міністерстві у справах ветеранів України”
1. Мета
Метою прийняття проєкта наказу Міністерства у справах ветеранів України (далі – Мінветеранів) “Про затвердження Порядку проведення стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в Міністерстві у справах ветеранів України” (далі – проєкт наказу) є визначення загальних положень щодо організації та проходження стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в Мінветеранів.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт наказу розроблений на підставі положень Закону України 
від 10 грудня 2015 року № 889-VIII “Про державну службу”. 

Відповідно до частини дев’ятої статті 48 Закону України “Про державну службу” у державних органах з метою ознайомлення з функціонуванням державної служби може здійснюватися стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, строком до шести місяців у порядку, визначеному керівником державної служби.
Прийняття проєкту наказу спрямоване на упорядкування проведення стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, ознайомлення їх зі специфікою діяльності Мінветеранів та набуття ними практичного досвіду роботи на державній службі.
3. Основні положення проєкту акта
Проєктом наказу пропонується затвердити порядок проходження стажування громадян з числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби, в Мінветеранів, зокрема визначається: категорія громадян, які можуть залучатися до стажування, мета стажування, підстави зарахування на стажування, зміст стажування, права та обов’язки керівника стажування та особи, яка проходить стажування, тощо.
4. Правові аспекти

Закон України від 10 грудня 2015 року № 889-VIII “Про державну службу”.
Положення про Міністерство у справах ветеранів України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного бюджету і не потребує фінансування з державного бюджету.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством освіти і науки України.

Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування.
Проєкт акта не стосується питань соціально-трудової сфери і не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців.

Проєкт акта не стосується прав осіб з інвалідністю та не потребує погодження з Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілками.  

Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань.

Проєкт не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку.

 7. Оцінка відповідності
Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

У проєкті акта відсутні норми, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проєкт акта не містить положень, що впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.

У проєкті акта відсутні норми, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією. Проєкт акта не надсилався до Національного агентства з питань запобігання корупції для проведення антикорупційної експертизи.

Проєкт акта не створює підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводилися.
8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме безпосереднього впливу на: 
ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави;
розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад;

ринок праці, рівень зайнятості населення;

громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп;

екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами;

інші суспільні відносини.

Реалізація акта матиме позитивний вплив на інтереси окремих верств (груп) населення:
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Громадяни із числа молоді, які не перебувають на посадах державної служби.
	Позитивний.
Матимуть можливість взяти безпосередню участь в роботі Мінветеранів, набути практичний досвід роботи на посадах державної служби, створити умови для свого професійного зростання та успішної суспільно-політичної діяльності. 
	Можливість використовувати здобуті професійні компетентності, знання і вміння на державній службі. Впливати на рішення і ситуацію не тільки у форматі ідей, а й у форматі дій.


Міністр у справах
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