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ЗАТВЕРДЖЕНО
постановою Кабінету Міністрів України
від 			2023 р. №

[bookmark: _Hlk131432580]ПОРЯДОК
реалізації експериментального проекту щодо 
запровадження інституту помічника ветерана 
у системі переходу від військової служби 
до цивільного життя
1. Цей Порядок визначає загальні організаційні засади реалізації експериментального проекту щодо запровадження інституту помічника ветерана у системі переходу від військової служби до цивільного життя (далі — експериментальний проект).
2. Основним завданням реалізації експериментального проекту є сприяння реінтеграції у системі переходу від військової служби до цивільного життя шляхом професійного консультативного супроводу із надання підтримки щодо реалізації передбачених законодавством можливостей, на які мають право: 
[bookmark: _Hlk132626140]ветерани війни, особи, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною (далі – ветерани); 
члени сімей ветеранів;
члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України;
військовослужбовці (резервісти, військовозобов’язані, добровольці Сил територіальної оборони) Збройних Сил, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Держприкордонслужби, Держспецтрансслужби, військовослужбовці військових прокуратур, поліцейські, особи рядового та начальницького складу, військовослужбовці Управління державної охорони, Держспецзв’язку, ДСНС, Державної кримінально-виконавчої служби, інших утворених відповідно до законів військових формувань, які брали безпосередню участь у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави, та звільнені з військової служби, служби в поліції та служби цивільного захисту (далі — демобілізовані особи). 
Терміни, які вживаються у цьому Порядку і мають гендерне значення, вживаються нейтрально і однаково стосуються осіб як чоловічої, так і жіночої статі.
3. Координатором експериментального проекту є Мінветеранів.
4. Уповноваженими органами з реалізації експериментального проекту є:
Вінницька, Дніпропетровська, Львівська та Миколаївська обласні держадміністрації (військові адміністрації) та їх окремі структурні підрозділи у справах ветеранів; 
районні державні адміністрації Вінницької, Дніпропетровської, Львівської та Миколаївської областей; 
органи місцевого самоврядування та їх виконавчі органи в областях України, на які поширюється експериментальний проект;
центри ветеранського розвитку;
сервісні офіси у справах ветеранів (далі — сервісний офіс).
5. Учасниками експериментального проекту є:
ветерани війни;
члени сімей ветеранів війни;
члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України;
демобілізовані особи; 
помічники ветеранів;
Український ветеранський фонд; 
суб’єкти освітньої діяльності (за згодою);
суб’єкти господарювання, що надають послуги з працевлаштування (за згодою);
інститути громадянського суспільства, підприємства, установи, організації та інші суб’єкти (за згодою).
6. Помічник ветерана — це фахівець із супроводу ветеранів та демобілізованих осіб, який бере участь у забезпеченні реалізації та розвитку державної політики у справах ветеранів у територіальних громадах, координації проходження ветеранами війни та демобілізованими особами індивідуальної траєкторії переходу від військової служби до цивільного життя; популяризації та забезпеченні формування позитивного образу ветерана, розвитку ветеранського спорту, взаємодії із державними органами, органами місцевого самоврядування, виконавчими органами територіальної громади, інститутами громадянського суспільства.
[bookmark: _Hlk132114463][bookmark: _Hlk132124185][bookmark: _Hlk131774893]7. Помічником ветерана може бути громадянин України віком від 23 до 65 років, здобув освіту за ступенем не нижче бакалавра, який є ветераном, членом сім’ї ветерана, постраждалим учасником Революції Гідності, членом сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, членом сім’ї загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України.
[bookmark: _Hlk132119831]Під членами сім’ї ветерана в абзаці першому цього пункту розуміються чоловік/дружина, батьки та діти такого ветерана.
[bookmark: _Hlk130820464]8. Основними завданнями помічника ветерана є:
1) координація заходів у системі переходу від військової служби до цивільного життя, а саме:
проведення моніторингу визначення потреб ветеранів, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб, а також моніторинг результатів їх опитування, здійсненого за допомогою цифрових інструментів Мінветеранів;
сприяння професійній адаптації шляхом інформаційної підтримки, надання допомоги в підготовці документів, необхідних для здобуття освіти різних рівнів, перепідготовки та підвищення кваліфікації;
взаємодія із фахівцями, службами, організаціями, підприємствами, закладами, установами, які надають соціальні послуги у сфері зайнятості;
взаємодія із об’єднаннями роботодавців щодо зайнятості/самозайнятості, формування економічно незалежного людського потенціалу;
координація індивідуальної траєкторії переходу від військової служби до цивільного життя ветеранів війни та демобілізованих осіб. 
2) поширення інформації щодо державних та місцевих програм підтримки ветеранів, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб та надання консультацій щодо: 
порядку отримання статусу учасника бойових дій;
порядку отримання статусу члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України; 
порядку отримання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни;
можливості отримання медичної допомоги та соціально-психологічної реабілітації, забезпечення технічними та іншими засобами реабілітації;
заходів фізкультурно-спортивної реабілітації;
реалізації права на житло відповідно до законодавства;
порядку проходження медико-соціальної експертизи (для отримання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни);
порядку подання документів на отримання пільг та виплат, передбачених державними та регіональними (місцевими) програмами;
порядку проходження професійної адаптації та підвищення кваліфікації (подача документів, ознайомлення з програмами підготовки), здобуття різних рівнів освіти;
порядку подання документів на отримання грантів для створення або розвитку власного бізнесу, які передбачені державними, регіональними (місцевими) та іншими програмами;
отримання комунальних, медичних, соціальних послуг та послуг у сфері зайнятості.
3) опрацювання потреб ветеранів, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб щодо:
надання медичної допомоги та соціально-психологічної реабілітації;
санаторно-курортного лікування; 
проведення заходів з фізкультурно-спортивної реабілітації;
направлення на лікування та реабілітацію за кордон;
отримання освітніх послуг (професійної адаптації);
зайнятості/самозайнятості, зміни виду професійної діяльності.
[bookmark: _Hlk132115368]9. Особа, яка виявила бажання стати помічником ветерана і відповідає вимогам, встановленим абзацом першим пункту 7 цього Порядку, подає заяву в електронній формі на участь в експериментальному проекті (далі – заява) засобами інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів.
Заява формується заявником після проходження ним ідентифікації та автентифікації з використанням інтегрованої системи електронної ідентифікації та автентифікації, електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису та/або інших засобів ідентифікації, які дають змогу одночасно встановлювати особу заявника. 
Заяви кандидатів у помічники ветерана опрацьовуються в хронологічному порядку їх подання.
10. У заяві можуть зазначатися такі відомості:
1) прізвище, власне ім’я, по батькові (за наявності);
2) стать;
3) дата народження;
4) реєстраційний номер облікової картки платника податків;
5) відомості про задеклароване (зареєстроване) місце проживання/фактичне місце проживання;
6) серія та/або номер документа, що посвідчує особу та підтверджує громадянство України;
7) рівень та напрям підготовки (спеціальність) здобутої освіти;
[bookmark: _Hlk132641301]8) статус ветерана війни, особи, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалого учасника Революції Гідності, члена сім’ї загиблого (померлого) ветерана війни, члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника і Захисниці України;
9) відомості про родинні стосунки з ветераном війни (у разі подання заяви членом сім’ї ветерана);
10) відомості про пріоритетну для працевлаштування територіальну громаду відповідної області, серед тих, на які поширюється експериментальний проект, з можливістю мульти-вибору;
11) згода на заповнення анкети для виявлення мотиваційних потреб участі в експериментальному проекті кандидата у помічники ветерана 
(далі — анкета); 
12) згода на проходження тестування для перевірки якості поточного психічного добробуту кандидата (далі — тестування);
13) контактні дані (номер телефону та адреса електронної пошти).
Під час формування заяви засобами інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів відомості, зазначені у підпункті 8 цього пункту отримуються/підтверджуються з Єдиного державного реєстру ветеранів війни.
Підтвердження факту, що особа є членом сім’ї ветерана здійснюється шляхом завантаження такою особою сканкопії відповідного підтвердного документа до інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів, з подальшою верифікацією інформації про статус ветерана війни, особи, яка має особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалого учасника Революції Гідності в Єдиному державному реєстрі ветеранів війни .
Погодження ветераном заяви, що подається членом його сім’ї, здійснюється шляхом накладення таким ветераном електронного підпису, що базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису.
Відповідальність за достовірність відомостей, що містяться в заяві, несе заявник.
11. Формування заяви припиняється засобами інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів, якщо зазначені у заяві відомості:
надані не в повному обсязі;
не відповідають вимогам арифметичного та формато-логічного контролю.
12. У разі неможливості з поважних причин кандидата у помічники ветерана долучити підтвердні документи до заяви, поданої засобами інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів, такі документи можуть бути подані в інший спосіб, визначений Мінветеранів. 
Кандидат у помічники ветерана, який через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовився від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків і має відповідну відмітку в паспорті, підтверджує цей факт згідно з абзацом першим цього пункту. 
13. Кандидат у помічники ветерана для участі в експериментальному проекті може подати не більше однієї заяви. 
14. Якщо кількість поданих заяв перевищує кількість вакантних посад помічників ветерана, інформаційно-комунікаційна система Мінветеранів формує з решти заяв резерв кандидатів. Заяви з резерву кандидатів розглядаються за необхідності в межах встановленого кінцевого строку дії експериментального проекту.
15. Після формування заяви засобами інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів заява блокується для редагування та кандидат у помічники ветерана допускається до заповнення анкети та проходження тестування. 
16. Відбір кандидатів у помічники ветерана здійснюється за рейтинговою системою із розрахунку максимальної кількості балів 100 та включає:
заповнення анкети, яка опрацьовується засобами програмного забезпечення інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів щодо визначення рівня обізнаності про функціональне призначення та особливості роботи помічника ветерана (від 0 до 30 балів);
проходження тестування, результати якого оцінюються засобами програмного забезпечення інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів щодо встановлення рівня емпатії, комунікативних навичок, стресостійкості, прагнення самовдосконалення тощо (від 0 до 30 балів);
співбесіду з кандидатом у помічники ветерана проводить комісія, утворена органом місцевого самоврядування, яка складається з представників органів місцевого самоврядування, обласних державних адміністрацій, інституцій громадянського суспільства (далі — комісія), та за результатами якої кандидату у помічники ветеранів комісія виставляє бали відповідно до оцінки рівня готовності до реалізації власного потенціалу в рамках функціональної моделі помічника ветерана (від 0 
до 40 балів).
Рейтинг кандидата у помічники ветерана формується арифметичним додаванням балів за кожний етап відбору кандидата у помічники ветерана. 
17. За результатами опрацювання анкети та оцінки результатів тестування засобами програмного забезпечення інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів формується рейтинг кандидатів у помічники ветеранів, який відображається в інформаційно-комунікаційній системі Мінветеранів. 
Після опрацювання Мінветеранів відомостей про рейтинг кандидатів у помічники ветеранів, сформований за результатами оцінювання анкети та тестування, такі відомості визначеними Мінветеранів каналами комунікації передаються до сервісних офісів відповідної територіальної громади для проведення співбесіди з кандидатами у помічники ветерана. Така співбесіда проводиться не пізніше чотирнадцяти днів з моменту отримання сервісними офісами відомостей про рейтинг кандидатів у помічники ветеранів співбесіди.
18. Про дату проведення співбесіди комісія завчасно повідомляє кандидата у помічники ветерана визначеними комісією каналами комунікації. 
До початку співбесіди кандидат у помічники ветеранів крім оригіналів документів, що підтверджують його статус згідно з абзацом першим пункту 7 цього Порядку, надає комісії оригінали наступних документів:
витягу з інформаційно-аналітичної системи “Облік відомостей про притягнення особи до кримінальної відповідальності та наявності судимості”;
медичної довідки про стан здоров’я за формою, затвердженою МОЗ, щодо перебування на обліку в психоневрологічних або наркологічних закладах охорони здоров’я. 
19. Співбесіда з кандидатом у помічники ветерана фіксується протоколом та/або за допомогою відеозапису.
Протокол співбесіди із виставленими балами направляється Мінветеранів для формування за допомогою засобів інформаційно-комунікаційної системи Мінветеранів остаточного рейтингу кандидатів у помічники ветеранів у відповідних сервісних офісах, за результатами якого керівник сервісного офісу приймає рішення про прийняття на роботу до сервісного офісу помічника ветерана в установленому законодавством порядку .
20. Відомості про працевлаштованих до сервісного офісу помічників ветеранів передаються Мінветеранів.
21. Методичні рекомендації з окремих питань реалізації експериментального проекту затверджуються Мінветеранів. 
22. Кількість помічників ветеранів під час реалізації експериментального проекту не може перевищувати 400 осіб. 
Розподіл чисельності помічників ветеранів по областях України, на які поширюється експериментальний проект, здійснюється Мінветеранів. 
23. Організація підвищення кваліфікації помічників ветеранів покладається на центри ветеранського розвитку на базі закладів вищої освіти. 
Програми підвищення кваліфікації помічників ветеранів затверджуються МОН за погодженням з Мінветеранів. 
За результатами підвищення кваліфікації помічнику ветерана видається підтвердний документ.
[bookmark: _Hlk132124613]24. Сільські, селищні, міські ради в областях України, на які поширюється експериментальний проект, утворюють (в тому числі шляхом реорганізації) в адміністративному центрі відповідної територіальної громади сервісні офіси як юридичні особи публічного права (комунальні установи) або делегують ці повноваження існуючим комунальним установам.
Сервісні офіси рекомендується першочергово утворювати міським радам, розміщеним в адміністративних центрах районів в областях України, на які поширюється експериментальний проект. 
Сервісний офіс може бути створений декількома громадами. Помічник ветерана може мати віддалене робоче місце.  
[bookmark: _Hlk131005877]25. Основними завданнями сервісного офісу є:
участь у реалізації державної політики у справах ветеранів;
забезпечення реалізації переходу ветеранів та демобілізованих осіб від військової служби до цивільного життя, розвитку підприємницьких ініціатив, розвитку ветеранського спорту; 
забезпечення реалізації бюджетних програм державного бюджету та місцевих бюджетів, спрямованих на забезпечення соціального захисту ветеранів та членів їх сімей;
координація у межах повноважень виконання державних, регіональних та місцевих програм підтримки ветеранів та членів їх сімей;
[bookmark: _Hlk130820896]методологічне забезпечення роботи помічників ветеранів; 
розгляд в установленому законодавством порядку звернень громадян та громадських об’єднань щодо роботи помічників ветеранів;
моніторинг потреб ветеранів, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб, здійснених за допомогою цифрових інструментів інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів;
адміністрування процесу збору інформації, проектування і експлуатації баз даних інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів, враховуючи поточні та перспективні потреби ветеранів, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб.
26. Основними функціями сервісного офісу є:
забезпечення взаємодії помічників ветерана з суб’єктами реалізації регіональної політики;
моніторинг стану і тенденцій розвитку регіональної політики Мінветеранів та надання відповідних пропозицій щодо її удосконалення;
координація роботи та контроль за виконанням помічником ветерана відповідних завдань і заходів;
сприяти проведенню соціально-психологічної та медичної реабілітації ветеранів та членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб;
поширення інформації та надання консультацій щодо державних та місцевих програм підтримки ветеранів, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб;
[bookmark: _Hlk132116679]аналіз та узагальнення потреб ветеранів, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб, інформування обласних державних адміністрацій (військових адміністрацій), Мінветеранів про рівень задоволеності таких потреб; 
опрацювання знеособлених відомостей, що зберігаються в інформаційно-комунікаційних системах Мінветеранів, проведення заходів з їх аналітичного узагальнення, здійснення інших операцій, пов’язаних з виконанням Мінветеранів своїх повноважень; 
забезпечення помічника ветерана методичною літературою (методичними рекомендаціями, зразками оформлення документів);
взаємодія з органами державної влади, органами місцевого самоврядування, підприємствами, установами та організаціями.
27. Сервісний офіс очолює керівник сервісного офісу.
Керівником сервісного офісу може бути повнолітній громадянин, що проживає в області України, на яку поширюється експериментальний проект, володіє державною мовою, здобув освіту за ступенем не нижче бакалавра. 
Призначення на посаду кандидата у керівники сервісного офісу здійснюється в установленому законодавством порядку.
На період дії експериментального проекту призначення керівників сервісних офісів погоджується з Мінветеранів.
28. Керівник сервісного офісу у межах наданих йому повноважень:
[bookmark: n86]створює умови та забезпечує діяльність сервісного офісу;
[bookmark: n87]працевлаштовує та звільняє помічників ветеранів в установленому законодавством порядку; 
[bookmark: n90]представляє інтереси сервісного офісу в органах місцевого самоврядування, взаємодіє з іншими уповноваженими органами з реалізації експериментального проекту та учасниками експериментального проекту.
[bookmark: _Hlk132124883]29. Вінницька, Дніпропетровська, Львівська та Миколаївська обласні державні адміністрації (військові адміністрації) забезпечують:
координацію заходів щодо реалізації експериментального проекту у відповідній області, зокрема через окремі структурні підрозділи, уповноважені на забезпечення реалізації державної політики у справах ветеранів, та районні державні адміністрації у відповідній області;
реалізацію державної та регіональної політики у справах ветеранів в областях України, на які поширюється експериментальний проект;
координацію та в межах повноважень контроль за станом виконання державних, регіональних, місцевих програм підтримки ветеранів війни, членів їх сімей, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, демобілізованих осіб; 
надання Мінветеранів звітності щодо реалізації експериментального проекту у відповідній області.
30. Органи місцевого самоврядування в рамках реалізації експериментального проекту:
утворюють сервісні офіси, забезпечують належну матеріальну базу та організацію їх роботи; 
погоджують кандидатури керівників сервісних офісів з Мінветеранів, призначають керівників офісів на посади та здійснюють контроль за їх діяльністю;
подають звітність відповідній обласній державній адміністрації (військовій адміністрації) щодо реалізації експериментального проекту у відповідній територіальній громаді;
взаємодіють з іншими уповноваженими органами з реалізації експериментального проекту та учасниками експериментального проекту у частині роботи сервісних офісів у відповідній територіальній громаді. 
31. Мінветеранів в рамках реалізації експериментального проекту реалізує наступні повноваження: 
здійснює координацію дій уповноважених органів з реалізації експериментального проекту;
забезпечує функціонування інформаційно-комунікаційних систем Мінветеранів для реалізації експериментального проекту, узагальнює дані в них; 
розробляє та затверджує Методичні рекомендації з окремих питань реалізації експериментального проекту, вносить зміни до них; 
затверджує критерії відповідності центрів ветеранського розвитку; 
погоджує програми підвищення кваліфікації помічників ветеранів; 
погоджує призначення керівників сервісних офісів. 
32. Вінницька, Дніпропетровська, Львівська та Миколаївська обласні державні адміністрації (військові адміністрації) подають Мінветеранів щомісяця звітну інформації про стан реалізації експериментального проекту в межах компетенції, а у разі потреби пропозиції щодо шляхів вирішення виявлених проблемних питань та удосконалення законодавства у відповідній сфері.
33. Джерелами фінансування експериментального проекту є кошти державного бюджету України та місцевих бюджетів Вінницької, Дніпропетровської, Львівської та Миколаївської областей, фінансові та інші ресурси, що надаються партнерами з розвитку на безоплатній та безповоротній основі з метою підтримки України та інші джерела, не заборонені чинним законодавством.
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