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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення зміни до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду”


1. Мета
Метою проєкту акта є створення можливостей для більш ефективної реалізації підтримки ветеранів та членів їхніх родин, а також родин загиблих (померлих) захисників України за рахунок коштів Українського ветеранського фонду.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
З початку повномасштабної агресії російської федерації 24 лютого 
2022 року мільйони осіб покинули місця постійного проживання та перемістились в інші регіони України або закордон. Протягом першого місяця війни з України виїхали 3,6 млн людей, ще близько 6,5 млн за оцінками Міжнародної організації з міграції, переїхали в межах країни.
За даними шостого раунду загального опитування населення, проведеного Міжнародною організацією з міграції (МОМ) із 17 до 23 червня понад 5,5 млн внутрішньо переміщених осіб (ВПО) повернулися до своїх будинків в Україні, проте загальна кількість внутрішньо переміщених осіб залишається високою – понад 6,27 млн (станом на 23 червня 2022 року 14,2 % загального населення). Показник ВПО зменшився на майже 900 000 осіб (12 %) з 23 травня. Це друге поспіль зафіксоване зменшення кількості ВПО в Україні з 24 лютого 2022 року. Майже половина тих, хто покинув звичні місця проживання після 24 лютого, уже повернулися. 
Паралельно з продовженням зменшення загальної кількості ВПО кількість осіб, що повернулися, суттєво зросла у період із 23 травня до 23 червня. Аналіз повернень показує, що їхня динаміка стрімко зростає. Більшість (74 %, близько 4,1 млн) мають намір залишитися.
Вказані вище дані демонструють значну відмінність в статусі проживання українців порівняно з березнем 2022 року та вказують на необхідність зміни підходів до надання підтримки та супроводу. 
У зв’яку з вищевказаними даними та динамікою змін в Україні від початку введення режиму воєнного стану виникає необхідність внесення змін у Порядок використання бюджетних коштів бюджетною установою “Український ветеранський фонд” для створення можливості реалізації підтримки ветеранів та членів їх родин, а також родин загиблих (померлих) захисників України, що повернулись до свого постійного місця проживання в Україні.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується:
привести підпункт 1 пункту 15 діючого Порядку у відповідність до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та надати підтримку в першу чергу не лише на військовослужбовцям, що проходять службу у Збройних Силах України, але й тим хто служить у інших військових формуваннях, створених відповідно до законодавства;
надати можливість у період дії воєнного стану проводити фінансування підтримки проектів Українським ветеранським фондом, продовжуючи реалізацію проектів, що були запровадженні пунктом 15 діючого Порядку.

4. Правові аспекти
У зазначеній сфері правового регулювання діють: 
Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
Закон України “Про Державний бюджет України на 2022 рік”;
Бюджетний кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 14.07.2021 № 720 “Про утворення бюджетної установи “Український ветеранський фонд”;
наказ Міністерства у справах ветеранів України від 20.12.2021 № 263
 “Про затвердження Положення про Український ветеранський фонд”.
наказ Міністерства у справах ветеранів України від 31.03.2022 № 63 “Про затвердження Порядку використання коштів бюджетною установою “Український ветеранський фонд” у період дії воєнного стану”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05.04.2022 за № 387/37723.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта здійснюватиметься за рахунок і в межах коштів, передбачених у 2022 році Міністерству у справах ветеранів України за бюджетною програмою 1501090 “Функціонування Українського ветеранського фонду, героїзація образу ветерана війни та вшанування пам'яті загиблих (померлих) захисників України”. Обсяг видатків на зазначену мету становить 67 501,2 тис. гривень. 
Фінансово-економічні розрахунки додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує погодження Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації України, правової експертизи Міністерством юстиції України.
Потребує визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи НАЗК. 
Законопроект не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав і інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Законопроект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Законопроект з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному вебсайті Міністерства у справах ветеранів України (https://mva.gov.ua/ua).

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта позитивно впливатиме на інтереси ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.
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