Звіт про результати проведення громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України”
На офіційному вебсайті Мінветеранів з 1 по 30 квітня 2021 року тривало громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України”, розробленого Міністерством у справах ветеранів України.
Проєкт акта підготовлено на виконання завдання, визначеного пунктом 6 доручення Прем’єр-міністра України Шмигаля Д.А.від 21 липня 2020 року № 29910/1/1-20 до листа Президента України Зеленського В.О. від 15 липня 2020 року № 01-01/615 за результатами робочої поїздки до Одеської області 4-5 липня 2020 року з метою увічнення пам’яті захисників України, які загинули під час участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації проти України у Донецькій та Луганській областях, та передбачає затвердження Порядку встановлення пам’ятних знаків, меморіальних та інформаційних дошок на території населених пунктів з метою увічнення пам’яті захисників України.
За період обговорення до проєкту розпорядження Кабінету Міністрів України зауваження та пропозиції було надано Громадською радою при Міністерстві у справах ветеранів України (лист від 30.04.2021 № 15/21), які враховано частково.
