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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту акта Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 20 лютого  2019 року № 206”
[bookmark: n3]

1. Мета

Метою прийняття проєкту акта Кабінету Міністрів України є удосконалення положень постанови Кабінету Міністрів України від 20.02.2019 №  206 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей” (далі – постанова № 206).
Проєкт акта має на меті визначити чіткий порядок здійснення розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (далі – грошова компенсація), розширити повноваження комісій, які утворюються для розгляду заяв про призначення грошової компенсації, визначити право на виплату грошової компенсації у разі смерті заявника та підстави, за яких не здійснюється виплата грошової компенсації.


2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Міністерство у справах ветеранів України з 2020 року визначено головним розпорядником субвенції та відповідальним виконавцем бюджетної програми  “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю     I-II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі в Революції Гідності, визначених пунктом 10 частини другої статті 7 Закону, та які потребують поліпшення житлових умов”. 
Проєкт акта розроблений відповідно до пункту 4 Положення про Міністерство у справах ветеранів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15.04.2020 № 276).
Постановою № 206 затверджені Порядок та умови надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей, та Порядок виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для деяких категорій осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей.
Існуючі механізми надання субвенції з державного бюджету та виплати грошової компенсації не в повній мірі дають очікуваних результатів. Це впливає на рівень забезпечення осіб, які брали участь в Революції Гідності, а також членів їх сімей житлом, яке ними придбавається за рахунок коштів грошової компенсації.
У зв’язку з цим виникла необхідність удосконалення положень постанови № 206.


3. Основні положення проекту акта

Проєктом акта передбачається врегулювати проблемні питання реалізації бюджетної програми “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю I-II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі в Революції Гідності, визначених пунктом 10 частини другої статті 7 Закону, та які потребують поліпшення житлових умов”.
Проєктом акта пропонується, зокрема:
[bookmark: _Hlk62820631]- надати комісіям щодо розгляду заяв про призначення грошової компенсації додаткові повноваження в частині здійснення перегляду рішення про призначення грошової компенсації за нововиявленими обставинами (у разі змін у майновому стані, у складі сім’ї, зміни показників опосередкованої вартості спорудження житла, у зв’язку з втратою статусу члена сім’ї загиблого (померлого) або особи з інвалідністю внаслідок війни тощо); скасування попереднього рішення за нововиявленими обставинами; прийняття рішення про відмову у виплаті грошової компенсації;
- визначити підстави для відмови у виплаті призначеної грошової компенсації (втрата одержувачем грошової компенсації статусу члена сім’ї загиблого (померлого) або особи з інвалідністю внаслідок війни, придбання житлового приміщення, що відповідає нормі жилої площі, визначеної статтею 47 Житлового кодексу Української РСР, укладання інвестиційного договору після призначення грошової компенсації, зняття з квартирного обліку);
- визначити право на виплату грошової компенсації уповноваженому члену сім’ї, якого включено в розрахунок розміру грошової компенсації, у разі смерті отримувача грошової компенсації тощо.
Такий підхід забезпечить реалізацію принципу соціальної справедливості відносно тих осіб, які дійсно потребують житла.


4. Правові аспекти

До сфери правового регулювання проєкту акта належать Житловий кодекс Української РСР, Бюджетний кодекс України, постанова № 206, Положення про Міністерство у справах ветеранів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 15.04.2020 № 276).


5. Фінансово-економічне обґрунтування

Проєкт акта не потребує додаткового фінансування з державного та місцевих бюджетів.


6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація проєкту акта впливатиме на інтереси сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та осіб з інвалідністю I-II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі в Революції Гідності.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної, та не потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, Уповноваженого із захисту державної мови.
Проєкт акта не стосується наукової та науково-технічної діяльності.
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством соціальної політики України, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України, Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю.
Проєкт акта потребує проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації України, правової експертизи Міністерством юстиції України та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.
З метою проведення громадського обговорення проєкт акта буде розміщено на офіційному веб-сайті Мінветеранів.





7. Оцінка відповідності

У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, проєкт акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.
Проєкт акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи, громадської антидискримінаційної та громадської гендерно-правової експертизи.


8. Прогноз результатів

Прийняття проєкту акта надасть можливість оновити його положення, що сприятиме удосконаленню державної політики у сфері соціального захисту сімей загиблих (померлих) учасників Революції Гідності та осіб з інвалідністю                 I-II  групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі в Революції Гідності з дотриманням принципу соціальної справедливості, зокрема, щодо забезпечення їх житлом (прогноз впливу додається). 



Міністр у справах ветеранів України                                   Юлія ЛАПУТІНА
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