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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України 
“Про засади внутрішньої і зовнішньої політики” щодо засад внутрішньої політики у сфері формування державної ветеранської політики

1. Мета
Метою прийняття законопроекту є актуалізація засад внутрішньої політики у сфері формування засад ветеранської політики в зв’язку зі збройною агресією Російської Федерації.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Законопроект розроблено на виконання пункту 235 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2022 рік, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 2 лютого 2021 року № 1165- IX.
Розроблення законопроекту зумовлено тим, що на теперішній час сучасна українська держава набуває нового досвіду державного управління в умовах соціально-економічних і політичних змін, внутрішніх та зовнішніх чинників, що впливають на її розвиток. 
Збройна агресія Росії проти України потребує від органів державної влади належного реагування, в тому числі у сфері формування та реалізації  ветеранської політики.
Одним із основних стратегічних законодавчих актів Верховної Ради України є визначення засад внутрішньої і зовнішньої політики держави, що випливає з повноважень Верховної Ради України, закріплених ст. 85, 92 Конституції України. Ця конституційна вимога була реалізована прийняттям відповідного Закону України у 2010 році. Положення діючого Закону не повною мірою відповідають сучасному внутрішньополітичному стану та національним інтересам держави, особливо щодо відсутності в тексті Закону положень щодо державної політики у сфері соціального захисту ветеранів війни.
3. Основні положення проекту акта
Законопроектом пропонується внести зміни до Закону України “Про засади внутрішньої і зовнішньої політики”, доповнивши його новими абзацами щодо забезпечення формування державної ветеранської політики, системи переходу з військової служби до цивільного життя, щодо забезпечення доступним житлом ветеранів війни, щодо формування системи психологічної допомоги.
4. Правові аспекти
У сферах правового врегулювання, яких стосується законопроект, діють Конституція України та Закон України “Про засади внутрішньої і зовнішньої політики”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація законопроекту не потребує фінансування з Державного бюджету України чи місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _Hlk108702727]Проєкт акта потребує погодження Міністерством фінансів України, Міністерством економіки України, Міністерством соціальної політики України, Міністерством молоді та спорту України, Міністерством оборони України, Міністерством охорони здоров’я України, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, проведення цифрової експертизи Міністерством цифрової трансформації України, правової експертизи Міністерством юстиції України.
Потребує визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи НАЗК. 
Законопроект не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав і інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Законопроект не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності. 
Законопроект з метою забезпечення громадського обговорення розміщено на офіційному вебсайті Міністерства у справах ветеранів України (https://mva.gov.ua/ua).
7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 
Проект акта не містить норм, що порушують права і свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принципи забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень чи правопорушень , пов’язаних з корупцією.
У проекті акта відсутні положення, які містять дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза проекту акта не проводились.
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту Закону сприятиме вдосконаленню законотворчого процесу, створить підґрунтя для формування та реалізації узгодженої державної ветеранської політики та формування системи переходу з військової служби до цивільного життя.
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