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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Указу Президента України 
“Про внесення змін до Положення про Державний 
Протокол та Церемоніал України” 

1. Резюме
Проєкт акта підготовлено з метою актуалізації положень Указу Президента України від 22 серпня 2002 р. № 746/2002 “Про Державний Протокол та Церемоніал України” в частині проведення за уніфікованим церемоніалом заходів із вшанування пам’яті ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності. 
Розроблення проєкту акта спрямовано на героїзацію та вшанування пам’яті вищезазначених категорій громадян, що відповідає пріорітету 11.2 “Пам'ять та повага” Програми діяльності Кабінету Міністрів України.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Чинною редакцією Положення про Державний Протокол та Церемоніал України, затвердженого Указом Президента України від 22.08.2002 р. № 746/2002 (далі – Положення), передбачено проведення церемонії покладання вінків та квітів Президентом України та главою іноземної держави, главою парламенту іноземної держави, главою уряду іноземної держави, які перебувають в Україні з офіційним візитом до могили Невідомого солдата у місті Києві з метою вшанування пам’яті воїнів, які брали участь у захисті України в роки Другої світової війни
Разом з тим, в чинній редакції Положення відсутня церемонія вшанування пам’яті воїнів, які брали участь у захисті України під час проведення міжнародних операцій з підтримки миру та безпеки, антитерористичній операції, забезпечені її проведення чи здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, борців за незалежність України у ХХ столітті та постраждалих учасників Революції Гідності.
Окрім того, Планом пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затвердженим розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.09.2020 р. № 1133-р, передбачено актуалізацію положень Указу Президента України від 22.08.2002      № 746/2002 “Про Державний Протокол та Церемоніал України” щодо проведення за уніфікованим церемоніалом заходів із вшанування пам’яті ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності.
З огляду на вищезазначене, проєкт Указу Президента України “Про внесення змін до Положення про Державний Протокол та Церемоніал України” розроблено для вирішення зазначеної проблеми.


3. Суть проєкту акта
[bookmark: _Hlk31207532]Проєкт акта передбачає внесення змін до Положення про Державний Протокол та Церемоніал України, затвердженого Указом Президента України від 22 серпня 2002 року № 746/2002, в частині проведення церемонії покладання вінків та квітів Президентом України та главою іноземної держави, главою парламенту іноземної держави, главою уряду іноземної держави, які перебувають в Україні з офіційним візитом, за уніфікованим церемоніалом до місць та пам’ятників, присвячених пам’яті ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проєкту акта не потребує виділення додаткових коштів з Державного бюджету України. 

5. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _Hlk31207610]Реалізація проєкту акта матиме позитивний вплив на інтереси ветеранів війни, борців за незалежність України у ХХ столітті, учасників міжнародних операцій з підтримки миру та безпеки, антитерористичної операції, забезпечення її проведення чи здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, постраждалих учасників Революції Гідності, сприятиме вшануванню їхньої пам’яті, консолідації та розвиткові української нації, її історичної свідомості (прогноз впливу додається).
Проєкт акта буде оприлюднено на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України та проведено відповідні консультації з громадськими об’єднаннями ветеранів війни, борців за незалежність України у ХХ столітті, учасників міжнародних операцій з підтримки миру та безпеки, антитерористичної операції, забезпечення її проведення чи здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, постраждалих учасників Революції Гідності.

6. Прогноз впливу
Проєкт акта не має впливу на ринкове середовище, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію та навколишнє природне середовище.

7. Позиція заінтересованих органів
Проєкт акта потребує погодження із Мінфіном, Мінекономіки, Міноборони, МЗС та проведення правової експертизи Мінʼюстом.

8. Ризики та обмеження
Проєкт акта не містить положень, що стосуються прав та свобод гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, повʼязаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта. 
Громадська антикорупційна та громадська дискримінаційна експертиза не проводилася.

9. Підстава розроблення проєкту акта
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта розроблено Міністерством у справах ветеранів України на виконання пункту 426 Плану пріоритетних дій Уряду на 2020 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 09.09.2020 р.    № 1133-р.
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