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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін 
до Порядку використання коштів, передбачених у державному 
бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду”

1. Мета
Метою прийняття проєкту акта є удосконалення Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 256. 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Порядком використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 р. № 256 (далі – Порядок), визначено механізм використання коштів, передбачених у державному бюджеті за бюджетною програмою “Функціонування Українського ветеранського фонду, у тому числі здійснення фондом заходів з підтримки проектів” для здійснення Українським ветеранським фондом (далі – Фонд) заходів із впровадження проєктів, спрямованих на підтримку ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності (далі – ветерани), членів сімей таких осіб та членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України (далі – члени їх сімей). 
Підпунктом 1 пункту 4 Порядку встановлено, що бюджетні кошти використовуються Фондом для надання фінансової підтримки ветеранам та членам їх сімей для реалізації проєктів, які за результатами конкурсного відбору визначені переможцями. Водночас підпунктом 1 пункту 5 Порядку право на отримання такої підтримки передбачено тільки ветеранам, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів та членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України. 
Для вирішення зазначеного питання пропонується підпункт 1 пункту 5 Порядку викласти у новій редакції, доповнивши його категорією “члени сімей ветеранів”. 
Також, відповідно до загальнонаціонального соціологічного опитування, проведеного Фондом разом із соціологічною групою “Рейтинг”, 43 % опитаних зазначили, що серед їхніх рідних та близьких є ті, хто брав участь у бойових діях з 2014 року. Зокрема 54 % зазначили, що мають близьких та рідних, які воювали або воюють зараз. Зазначене свідчить про велику кількість членів сімей ветеранів в умовах триваючої збройної агресії рф проти України, і їх чисельність буде збільшуватись. 
Окрім цього, проєктом акта пропонується внести зміни до підпунктів 2 і 3 пункту 5 Порядку в частині зменшення строку реєстрації юридичних осіб та громадських об’єднань із статусом юридичної особи до одного року, що передбачено наступним. 
У зв’язку зі збройною агресією рф проти України, станом на 01 січня 2021 року в Україні було зареєстровано близько 160 тисяч громадських об’єднань, в тому числі тих, до статутної діяльності яких належать питання щодо захисту прав і свобод, задоволення суспільних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів ветеранів та членів їх сімей. З 24 лютого 2022 року їх кількість суттєво збільшилась і становить орієнтовно 200 тисяч. Так, на адресу Фонду надходять численні звернення від громадських об’єднань, засновниками яких є члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, які загинули після 
24 лютого 2022 року захищаючи Батьківщину. 
Враховуючи зазначене, строк реєстрації подібних громадських об’єднань, засновниками яких є члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України у 2023 році становитиме один рік, що суттєво збільшить коло заявників здатних реалізовувати проєкти (у разі визнання їх переможцями за результатом конкурсного відбору) щодо захисту прав і свобод ветеранів та членів їх сімей, оскільки вони як ніхто критично оцінюють потреби зазначеної категорії громадян. 
  
3. Основні положення проєкту акта
Прийняття проєкту акта обумовлено необхідністю внесення змін до підпункту 1 пункту 5 Порядку в частині розширення кола заявників, які матимуть право отримувати фінансову підтримку для реалізації проєктів.  
Окрім цього, проєктом акта пропонується внести зміни до окремих положень Порядку в частині зменшення строку реєстрації юридичних осіб, громадських організацій із статусом юридичної особи, що зареєстровані відповідно до вимог законодавства, які матимуть право отримувати фінансову підтримку для реалізації проєктів. 
Також пропонується привести окремі положення Порядку до вимог чинного законодавства. 
Прийняття проєкту акта збільшить коло осіб, які матимуть право приймати участь у конкурсних відборах та отримувати фінансову підтримку для реалізації проєктів, що спрямовані на реінтеграцію ветеранів та членів їх сімей, підтримку їх підприємницької діяльності та сприяння в працевлаштуванні.    

4. Правові аспекти
Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”; 
Закон України “Про Державний бюджет України на 2023 рік”; 
Цивільний кодекс України;
постанова Кабінету Міністрів України від 14.07.2021 № 720 “Про утворення
бюджетної установи “Український ветеранський фонд”;
постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 № 256 “Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для функціонування Українського ветеранського фонду”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізації проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного бюджету. 
Фінансово-економічні розрахунки додаються. 

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує проведення публічних консультацій. 
Проєкт акта потребує погодження з Мінфіном, Мінекономіки, Мінцифри, проведення правової експертизи Мін’юстом.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної. 
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта позитивно впливатиме на інтереси ветеранів та членів їх сімей. 
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Реалізація проєкту акта дозволить розширити коло осіб, які матимуть право приймати участь у конкурсних програмах для отримання фінансової підтримки
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