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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” щодо медичного обслуговування ветеранів війни”

1. Мета
Метою прийняття проєкту акта є вдосконалення процесу організації надання медичних послуг ветеранам війни шляхом проведення профілактичних медичних оглядів, що дозволить своєчасно виявляти проблеми зі здоров’ям у даної категорії населення, проводити заходи, спрямовані на запобігання ймовірним ускладненням на ранніх етапах захворювань, інвалідності та смертності, вчасно надати необхідну медичну допомогу ветеранам війни.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Прийняття проєкту акта зумовлено необхідністю покращення процесу надання медичної допомоги ветеранам війни та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.
Війна, розв’язана РФ на території України, призводить до збільшення кількості ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, які потребують комплексного підходу у наданні медичної допомоги з урахуванням специфічних потреб даної категорії населення.
[bookmark: _Hlk113615359]На сьогодні ветерани війни є активними споживачами медичних послуг, адже після повернення з військової служби вони потребують безперешкодного доступу до повного спектру таких послуг. Вдосконалення підходу до організації медичного обслуговування має ґрунтуватись на впровадженні профілактичних медичних оглядів, зміст яких буде розроблений спеціально для людей, які мають досвід військової служби, та буде враховувати можливі наслідки такої служби й участі у бойових діях для фізичного та ментального здоров’я, а також коморбідність захворювань, що поширена серед ветеранів війни. 
[bookmark: _Hlk114217402]Ураховуючи зазначене, потребує переосмислення закріплене на рівні законодавства право ветерана війни на щорічні профілактичні медичні огляди у контексті запровадженої програми державних гарантій медичного обслуговування населення. Крім того, поняття диспансеризації в Україні було скасоване разом із формою первинно-облікової документації, відтак поняття диспансеризації у даному законі є таким, що себе вичерпало та застаріло.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта передбачається внесення змін до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, які передбачають заміну права (медичної пільги) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України на щорічні медичні обстеження та диспансеризацію із залученням відповідних фахівців на право на профілактичні медичні огляди, які відповідають вимогам сьогодення.

4. Правові аспекти
У відповідній сфері суспільних відносин діють:
Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”;
постанова Кабінету Міністрів України “Про порядок надання пільг, передбачених Законом України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
наказ Міністерства охорони здоров’я України від 19.03.2018 № 504 “Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Проєкт акта не потребує додаткового фінансування з державного та місцевих бюджетів. 
Фінансування профілактичних медичних оглядів, які особи зможуть отримати безоплатно у медичному закладі, пропонується оплачувати в межах коштів, які щорічно передбачаються у державному бюджеті для реалізації Програми медичних гарантій, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 29 грудня 2021 р. № 1440 (зі змінами), зокрема за пакетом медичних послуг “Первинна медична допомога”.
Розпорядником бюджетних коштів за бюджетною програмою “Реалізація програми державних гарантій медичного обслуговування населення”, в рамках якої очікується оплата послуги профілактичних медичних оглядів, є Національна служба здоров’я України.
Додаткових видатків з державного бюджету реалізація проєкту акта не потребує, однак, нагальним для запровадження профілактичних медичних оглядів є внесення змін до наказу Міністерства охорони здоров’я України від 19.03.2018 № 504 “Про затвердження Порядку надання первинної медичної допомоги” в частині доповнення переліку послуг з ПМД послугою з обов’язкових профілактичних медичних оглядів ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _Hlk49340320]Проєкт акта потребує погодження із Міністерством охорони здоров’я України, Національною службою здоров’я України, Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини.
Проєкт акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи Національним агентством з питань запобігання корупції.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правові експертизи не проводились.

[bookmark: n3514]8. Прогноз результатів
Реалізація проєкту акта створить умови для вдосконалення процесу надання медичної допомоги ветеранам війни, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни та членам сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України, тим самим посиливши гарантії їх соціального захисту.
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