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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту Закону України “Про внесення змін до  Закону України “Про громадські об’єднання”
1. Мета
Метою прийняття проекту Закону України “Про внесення змін до Закону України “Про громадські об’єднання” (далі – законопроект) є створення сприятливих умов для діяльності громадських організацій ветеранів війни шляхом врегулювання на законодавчому рівні питання заснування таких організацій особами, які мають статус ветерана війни, особами, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалого учасника Революції Гідності і членами сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
В умовах воєнної агресії Російської Федерації проти України, реалії сьогодення змушують нас стратегічно та оперативно реагувати на виклики, які постають не лише на фронті, але і в тилу. Станом на 24 лютого 
2022 року кількість ветеранів війни, членів родин загиблих (померлих) Захисників та Захисниць становила майже 900 000 осіб, після Перемоги орієнтовно кількість таких осіб зросте більше, ніж втричі та становитиме майже 3 млн осіб.
Перед українським суспільством стоїть великий виклик та ще більша відповідальність за виконання надважливої місії - соціалізація та повернення наших ветеранів війни до повноцінного цивільного життя.
Повноцінна соціалізація ветерана війни після повернення додому неможлива без надання повного спектру доступних послуг, спрямованих на задоволення основних потреб ветерана: психологічної та фізичної реабілітації, соціального захисту, працевлаштування, освіти та саморозвитку, можливості самовираження та отримання поваги від суспільства. 
Сьогодні, нова державна ветеранська політика має на меті забезпечення здійснення комплексного підходу для вирішення поставлених задач, який включає безпекові, економічні, соціальні та міжнародні складові. Впровадження нових методів до формування державної ветеранської політики та підтримки ветеранів війни, членів їх родин, неможлива без налагодженої взаємодії органів державної влади на всіх рівнях, органів місцевого самоврядування, бізнесу та громадських організацій, які мають на меті забезпечення захисту прав та свобод ветеранів війни, а також надання послуг, які спрямовані на соціалізацію та повернення ветеранів війни до повноцінного життя. 
На сьогодні, близько тисячі організацій громадянського суспільства долучилися до вирішення проблем ветеранів війни та членів їх, демонструючи, що вони є ефективним інструментом реалізації державної ветеранської політики на місцях. Кожного дня кількість таких організацій зростає, це в свою чергу, є свідченням того, що все більше і більше свідомих громадян - ветеранів війни, готові взяти на себе відповідальність бути частиною виконання великої місії – повернення до повноцінного життя Захисників та Захисниць, які зробили свій особистий внесок, захищаючи незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.
З метою сприяння посиленню спроможності ветеранських громадських об’єднань впливати на прийняття та реалізацію владних рішень, що є виявом демократизації українського суспільства, тією рушійною силою, яка сприяє реформуванню і розвитку держави, особливо в реаліях агресії Російської Федерації проти України, виникла необхідність внесення змін до Закону України “Про громадські об’єднання”.
3. Основні положення проекту акта
Законопроектом пропонується врегулювати на законодавчому рівні питання заснування громадських організацій ветеранів війни, особами, які мають статус ветерана війни, особами, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалого учасника Революції Гідності і членами сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.
4. Правові аспекти
Проект Закону розроблено на виконання пункту 335 Плану законопроектної роботи Верховної Ради України на 2023 рік, затвердженого постановою Верховної Ради України від 07.02.2023 
№ 2910-IX та пункту 249 Плану пріоритетних дій Уряду на 2023 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14.03.2023 № 221-р.
У цій сфері правового регулювання діє Закон України “Про громадські об’єднання”, постанова Кабінету Міністрів України від 27.12.2018 № 1175 
“Деякі питання Міністерства у справах ветеранів”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування 
Реалізація положень цього законопроекту не потребує фінансування з державного та місцевого бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує погодження з Міністерством цифрової трансформації України, Міністерством фінансів України та Міністерством економіки України.
Проект акта потребує проведення правової експертизи Міністерством юстиції України та визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи НАЗК.
Проект акта потребує проведення консультацій з громадськістю у формі публічного громадського обговорення та/або електронних консультацій.
Проект акта не стосується питань місцевого та регіонального розвитку, прав осіб з інвалідністю.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності
У проекті акту відсутні положень, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень,
пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська   гендерно-правові експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів
Реалізація законопроекту сприятиме створення сприятливих умов для діяльності громадських організацій ветеранів війни, зокрема, шляхом врегулювання на законодавчому рівні питання заснування таких організацій особами, які мають статус ветерана війни, особами, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалого учасника Революції Гідності і членами сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	
Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта  на заінтересовану сторону
	
Пояснення очікуваного впливу

	Ветерани війни, особи, які мають особливі послуги перед Батьківщиною, постраждалі учасники Революції гідності та члени сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, члени сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України 
	Позитивний
	Повноцінна соціалізація ветерана війни після повернення додому з наданням повного спектру доступних послуг, спрямованих на задоволення основних потреб ветерана: психологічної та фізичної реабілітації, соціального захисту, працевлаштування, освіти та саморозвитку, можливості самовираження та отримання поваги від суспільства
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