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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _Hlk25649808]до проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України
“Про затвердження форм документів щодо забезпечення виплати структурними підрозділами з питань соціального захисту населення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”

1. [bookmark: _Hlk26279976][bookmark: _Hlk25649932]Мета
Метою проєкту акта є затвердження форм документів, що забезпечують виплати структурними підрозділами з питань соціального захисту населення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, зокрема: акта обстеження матеріально-побутових умов; журналу обліку звернень внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, що містить інформацію про використання ними грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 9 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 квітня 2018 року № 280, 
(далі – Порядок виплати) передбачено, що Мінветеранів встановлює форму акта обстеження матеріально-побутових умов внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.
Крім того, абзацом другим пункту 46 зазначеного Порядку визначено, що Мінветеранів затверджує форму ведення обліку звернень внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, що містить інформацію про стан використання ними грошової компенсації.
 3. Основні положення проєкту акта
[bookmark: n41]Право на отримання грошової компенсації відповідно до Порядку виплати мають внутрішньо переміщені особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, перебуваючи безпосередньо в районах та у період здійснення зазначених заходів, та визнані особами з інвалідністю внаслідок війни III групи відповідно до пунктів 11-14 частини другої статті 7 або учасниками бойових дій відповідно до пунктів 19-20 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” (далі - внутрішньо переміщені особи, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України), що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов (далі - квартирний облік), та перебувають не менш як один рік на обліку в Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб за місцем фактичного проживання в межах 
м. Києва або в межах однієї області згідно з відомостями Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб (далі - одержувачі).
Заява про призначення грошової компенсації та додані копії документів подаються органу соціального захисту населення за місцем перебування на квартирному обліку.
Орган соціального захисту протягом 10 робочих днів здійснює обстеження матеріально-побутових умов одержувача, про що складає акт. Форма такого акта затверджується наказом Мінветеранів.
Крім того, Порядком виплати передбачено, що Мінветеранів затверджує форму ведення обліку звернень одержувачів, що містить інформацію про використання ними грошової компенсації. Такий облік пропонується вести в електронній та/або паперовій формі.
З огляду на викладене, Мінветеранів керуючись пунктом 9 Положення про Міністерство у справах ветеранів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 року № 1175 та Порядком виплати пропонує затвердити форми документів, що забезпечують виплати структурними підрозділами з питань соціального захисту населення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України.
4. Правові аспекти
Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;  Житловий кодекс Української РСР; постанова Ради Міністрів УРСР і Укрпрофради  від 11 грудня 1984 р. № 470 “Про затвердження Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР”; постанова Кабінету Міністрів України 
від 27 грудня 2018 р. № 1175 “Деякі питання Міністерства у справах ветеранів”; постанова Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 р. № 280 “Питання забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не потребує додаткового фінансування з державного бюджету.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт акта потребує проведення консультацій з громадськістю. 
Проєкт акта потребує погодження з Міністерством соціальної політики України, Міністерством розвитку громад та територій України.
Проєкт наказу підлягає державній реєстрації в Міністерстві юстиції України.
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування.
Проєкт акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує погодження із Громадською спілкою “Всеукраїнське громадське об’єднання “Національна Асамблея людей з інвалідністю України” та з Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності 
[bookmark: n1470]Проєкт акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 
У проєкті акта відсутні норми, що стосуються прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проєкт акта не містить положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проєкті акта відсутні норми, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проєкт акта не створює підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза не проводились. 
8. Прогноз результатів
Проєкт акта не має безпосереднього впливу на ринкове середовище.
[bookmark: n244]Проєкт акта не має безпосереднього впливу на забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави. 
Проєкт акта не має безпосереднього впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад. 
Проєкт акта не має безпосереднього впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення. 
Проєкт акта не має безпосереднього впливу на громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп. 
Проєкт акта не має безпосереднього впливу на екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Проєкт акта не має безпосереднього впливу на інші суспільні відносини.
Реалізація акта матиме позитивний вплив на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами.
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