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ЗАТВЕРДЖЕНО 
постановою Кабінету Міністрів України 
від                     2020 р.   №






[bookmark: n8]ЗМІНИ, 
що вносяться до постанови Кабінету Міністрів України 
від 20 серпня 2014 р. № 413

1. [bookmark: _Hlk8803691]У вступній частині постанови слова та цифри “пунктів 19 і 20” замінити словами та цифрами “пунктів 19, 20 і 21”.
2. У Порядку, затвердженому зазначеною постановою:
1) пункт 2 доповнити абзацами четвертим та п’ятим такого змісту:
“особам, які у період до набрання чинності Законом України “Про особливості державної політики із забезпечення державного суверенітету України на тимчасово окупованих територіях у Донецькій та Луганській областях”, у складі добровольчих формувань, що були утворені або самоорганізувалися для захисту незалежності, суверенітету та територіальної цілісності України, брали безпосередню участь в антитерористичній операції, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції у період її проведення не менше ніж 30 календарних днів, у тому числі за сукупністю днів перебування в районах її проведення, у взаємодії із Збройними Силами, МВС, Національною поліцією, Національною гвардією, СБУ та іншими утвореними відповідно до законів України військовими формуваннями та правоохоронними органами.
[bookmark: _Hlk29647644][bookmark: _Hlk29649402][bookmark: _Hlk29649893]Дія абзацу четвертого цього пункту не поширюється на працівників підприємств, установ, організацій, які залучалися та брали безпосередню участь у забезпечення проведення антитерористичній операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також на осіб, які добровільно забезпечували (або добровільно залучалися до забезпечення) проведення антитерористичній операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (у тому числі здійснювали волонтерську діяльність).”;
2) пункт 4 доповнити новими абзацами такого змісту:
“для осіб, зазначених в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку, є (але не виключно) такі документи:
а) довідка органів, які згідно із Законом України “Про боротьбу з тероризмом” визначені суб’єктами, які безпосередньо здійснюють боротьбу з тероризмом, про період безпосереднього виконання особою бойових завдань антитерористичної операції в районах її проведення у взаємодії із суб’єктами, зазначеними в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку;
б) витяг з наказу Антитерористичного центру при СБУ про залучення особи до проведення антитерористичної операції.
У разі відсутності зазначених документів підставою для надання статусу учасника бойових дій особам, зазначеним в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку, є:
для осіб, які брали безпосередню участь в антитерористичній операції, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, - свідчення (заява) не менш ніж трьох свідків про період безпосередньої участі такої особи у виконанні завдань антитерористичної операції в районах її проведення, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, перебуваючи безпосередньо в районах здійснення зазначених заходів, підпис на яких має бути засвідчено нотаріально.
для осіб, які отримали поранення, контузії, каліцтва, - свідчення (заява) не менш ніж двох свідків про період безпосередньої участі такої особи у виконанні завдань антитерористичної операції в районах її проведення, а також медичні документи, що підтверджує отримання особою поранення, контузії, каліцтва під час безпосереднього залучення до виконання завдань антитерористичної операції. 
До уваги беруться свідчення (заяви) осіб, підпис на яких має бути засвідчено нотаріально, яким встановлено статус учасника бойових дій відповідно до абзацу першого пункту 19 частини першої статті 6 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та/або статус особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до  пункту 11 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які мають документальне підтвердження своєї участі в антитерористичній операції, у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, за період, за який вони свідчать. До періоду безпосереднього виконання особою, зазначеною в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку, завдань антитерористичної операції в районах її проведення, здійснення заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях у районах здійснення таких заходів включається період, підтверджений всіма свідками. 
Особи, яким було надано статус особи з інвалідністю внаслідок війни відповідно до пункту 13 частини другої статті 13 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, але після повторного огляду медико-соціальною експертною комісією не встановлено інвалідність, набувають статусу учасника бойових дій за спрощеним порядком на підставі (але не виключно) копій посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни та витягу з наказу Антитерористичного центру при СБУ про залучення особи до проведення антитерористичної операції.”;
3) у пункті 5:
[bookmark: _Hlk29818634]абзац другий після слів та знаків “(далі - комісія)” доповнити словами та знаками “, - стосовно осіб, зазначених в абзацах другому і третьому пункту 2 цього Порядку”;
абзац третій викласти в такій редакції:
“міжвідомчою комісією з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій та виплати одноразової грошової допомоги в разі загибелі (смерті) або інвалідності волонтера і деяких інших категорій осіб відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, яка утворюється Мінветеранів (далі - міжвідомча комісія), - стосовно осіб, зазначених в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку, та у разі виникнення спірних питань, що потребують міжвідомчого врегулювання.”;
4) у пункті 6:
після абзацу другого доповнити новим абзацом такого змісту:
“особи, зазначені в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку, або командири добровольчих формувань, у складі яких такі особи брали участь в антитерористичній операції, подають на розгляд міжвідомчої комісії документи, передбачені пунктом 4 цього Порядку для таких осіб, які є підставою для надання особам статусу учасника бойових дій.”.
У зв’язку з цим абзаци третій-сьомий вважати відповідно абзацами четвертим-восьмим;
в абзаці восьмому після слів “надіслані комісіями” доповнити словами “або особами, зазначеними в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку”, слова та знаки “, про що інформує комісії” виключити;
5) пункт 9 викласти в такій редакції:
“9. Посвідчення учасника бойових дій і відповідний нагрудний знак видаються: 
особам, зазначеним в абзацах другому і третьому пункту 2 цього Порядку, - Мін’юстом, органами Міноборони, МВС, Національної поліції, Національної гвардії, СБУ, Служби зовнішньої розвідки, Адміністрації Держприкордонслужби, Адміністрації Держспецтрансслужби, Генеральної прокуратури України, Управління державної охорони, Адміністрації Держспецзв’язку, ДСНС, ДФС;
[bookmark: _GoBack]особам, зазначеним в абзаці четвертому пункту 2 цього Порядку, - Мінветеранів”.
								
