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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України 
“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 12 липня 2017 р. № 497”

1. [bookmark: _Hlk26279976][bookmark: _Hlk25649932]Мета
Метою проєкту акта є удосконалення порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної допомоги ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб, постраждалим учасникам Революції Гідності, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Пунктом 36 Порядку та умов надання безоплатної психологічної допомоги особам, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338 (далі – Порядок надання психологічної допомоги), передбачено, що оплата послуг із психологічної допомоги другого та третього рівня здійснюється відповідно до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 (далі – Порядок № 497).
Порядок № 497 потребує приведення у відповідність до Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” та Порядку надання психологічної допомоги.

3. Основні положення проєкту акта
З метою подолання наслідків повномасштабного вторгнення російських військ на територію України у сфері охорони психічного здоров’я необхідно удосконалити нормативно-правові акти, які регулюють надання ветеранам війни, особам, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України послуг із психологічної допомоги.
Порядком надання психологічної допомоги, серед іншого, внесено зміни до термінів, що застосовуються при організації системи надання послуг із психологічної допомоги отримувачам послуг.
Водночас у відповідності до Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік” (далі – Закон України) змінено назву бюджетної програми КПКВ 1501040 “Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, та членів їх сімей (при здійсненні заходів із психологічної реабілітації), членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків” на “Заходи із психологічної допомоги, соціальної, професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, розвитку спорту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків”.
Тариф на послуги із психологічної допомоги, які надаються мультидисциплінарними командами суб’єкта надання послуг із психологічної допомоги (визначається як глобальна ставка на місяць на одну команду) потребує перерахунку з урахуванням значення індексу споживчих цін, згідно з Законом України (розрахунок додається).
Прийняття проекту акта дозволить привести Порядок № 497 у відповідність до Порядку надання психологічної допомоги та Закону України.

4. Правові аспекти
Бюджетний кодекс України, Закону України “Про Державний бюджет України на 2023 рік”, Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, постанова Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2018 р. № 1175 “Деякі питання Міністерства у справах ветеранів”, Порядок надання психологічної допомоги, постанова Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 та постанова Кабінету Міністрів України від 29 листопада 2022 р. № 1338.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткового фінансування з державного бюджету.
Фінансово-економічні розрахунки додаються.


6. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація проекту акта матиме безпосередній вплив на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами в частині надання якісних послуг із психологічної допомоги.
[bookmark: _Hlk69392295]Проект акта потребує погодження з Міністерством економіки України, Міністерством фінансів України, Міністерством цифрової трансформації України, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю, Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини, а також Спільним представницьким органом об'єднань профспілок, Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні, всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування.
Проект акта потребує погодження всеукраїнських громадських об’єднань осіб з інвалідністю та громадського обговорення.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності 
[bookmark: n1470]Проект акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції. 
У проекті акта відсутні норми, що стосуються прав і свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.
Проект акта не містить положення, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні норми, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень, пов’язаних з корупцією.
Проект акта не створює підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертиза не проводились. 

8. Прогноз результатів
У проекті акта відсутні положення, що: 
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод; 
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією; 
створюють підстави для дискримінації. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правові експертизи не проводились.
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