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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту наказу Міністерства у справах ветеранів України

“Про встановлення на 2023 рік граничної вартості послуг супервізії фахівців з надання психологічних послуг”
1. Мета 

Метою прийняття проекту акта є затвердження з урахуванням можливостей державного бюджету економічно обґрунтованої складової витрат, необхідної для реалізації у 2023 році послуг супервізії фахівців з надання психологічних послуг особам, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Міністерство у справах ветеранів України відповідно до абзацу другого пункту 9 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 497 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 02 жовтня 2019 року № 863), зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2022 року № 587 “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 і від 27 грудня 2017 р. № 1057”, здійснює відшкодування вартості послуг супервізії, наданих фахівцям суб'єкта надання послуг психологічної допомоги, на підставі договорів із фахівцями-супервізорами, включеними до Реєстру постачальників послуг з психологічної реабілітації для ветеранів і членів їх сімей (далі – Реєстр) та актів наданих послуг. 
Гранична вартість послуг супервізії щороку затверджується Мінветеранів.

Супервізія - професійна підтримка фахівців, які надають психологічні послуги, спрямована на подолання професійних труднощів, аналіз та усунення недоліків, вдосконалення організації роботи, стимулювання мотивації до роботи, дотримання етичних норм, стандартів та протоколів надання психологічних послуг, запобігання виникненню професійного вигорання, забезпечення емоційної підтримки.

Розроблення проекту акта спрямовано на забезпечення якісної супервізії фахівцям з надання психологічних послуг особам, які звільняються або звільнені з військової служби, з числа ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членам сімей таких осіб та членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни і членам сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України відповідно до Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”.
3. Основні положення проекту акта

Проектом акта визначено граничну вартість послуг супервізії фахівців з надання послуг психологічної допоомги в індивідуальній і груповій формі для відшкодування вартості таких послуг у межах видатків, передбачених у Державному бюджеті України на 2023 рік Міністерству у справах ветеранів України за бюджетною програмою КПКВК 1501040 “Заходи із психологічної допомоги, соціальної, професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням, розвитку спорту ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, членів сімей таких осіб, постраждалих учасників Революції Гідності, членів сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, членів сімей загиблих (померлих) Захисників та Захисниць України, виготовлення для них бланків посвідчень та нагрудних знаків””.
4. Правові аспекти

Закон України “Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей”, Закон України “Про Державний бюджет України на 2023 рік”, Порядок використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, членів їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) таких осіб, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 року № 497, зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 10 травня 2022 року № 587 “Про внесення змін до порядків, затверджених постановами Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 і від 27 грудня 2017 р. № 1057”, Постанова № 1338.
5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація положень проекту акта здійснюватиметься в межах затверджених бюджетних асигнувань за КПКВК 1501040 та додаткових видатків з Державного бюджету України на 2023 рік не потребує. 
Фінансово-економічні розрахунки додаються.
6. Позиція заінтересованих сторін

Реалізація акта матиме безпосередній вплив на інтереси окремих верств (груп) населення, об’єднаних спільними інтересами в частині надання якісних послуг із психологічної реабілітації.

Проект акта потребує погодження з Міністерством фінансів України та потребує державної реєстрації Міністерством юстиції України.

Потребує проведення консультацій з громадськістю.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження з Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

Проект не стосується питань інформатизації, електронного урядування, формування і використання національних електронних інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної демократії, надання адміністративних послуг або цифрового розвитку та не потребує висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової експертизи.

7. Оцінка відповідності

У проекті акта відсутні положення, що:

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією;

створюють підстави для дискримінації.

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів

Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Фахівці з надання психологічних послуг 
	Позитивний


	Затвердження проекту акта дозволить забезпечити зазначену категорію осіб послугами із супервізії у 2023 році
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