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На офіційному вебсайті Мінветеранів з 09 по 23 листопада 2020 року тривало громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 12 липня 2017 р. № 497 і від 27 грудня 2017 р. № 1057”.
Проєкт акта підготовлено з метою підвищення якості послуг із психологічної реабілітації, що надаються за бюджетною програмою КПКВК 1501040 “Заходи із психологічної реабілітації, соціальної та професійної адаптації, забезпечення санаторно-курортним лікуванням постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях з метою повернення їх до мирного життя”.
Проєкт акта передбачає внесення змін  до Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення заходів із психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 497, та Порядку проведення психологічної реабілітації постраждалих учасників Революції Гідності, учасників антитерористичної операції та осіб, які здійснювали заходи із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27.12.2017 № 1057.
Листом від 09 листопада 2020 року № 9671/03/10.1-20 Мінветеранів надіслало проєкт акта для надання пропозицій та зауважень Громадській раді при Міністерстві у справах ветеранів України.
В обговоренні проєкту постанови взяли участь учасники регіонального тренінгу “Організація психологічної реабілітації населення, постраждалого внаслідок конфлікту”, що проводився 10-12 листопада 2020 року в рамках проєкту Координатора проектів ОБСЄ в Україні “Соціальна та психологічна реабілітація населення, що постраждало внаслідок конфлікту”.
Засобами електронного зв’язку до Мінветеранів надійшли зауваження і пропозиції до проєкту акта від Чернігівського обласного центру реабілітації учасників бойових дій, Управління праці та соціального захисту населення Уманської міської ради, ГО “Серця матерів Одещини”, Міжнародного благодійного фонду “Українська фундація громадського здоров’я” та Громадської ради при Міністерстві у справах ветеранів України.
Надані пропозиції та зауваження опрацьовані експертною групою психосоціальної реабілітації Директорату реабілітації, медичного забезпечення та соціальної реадаптації ветеранів.
Інформація про врахування/неврахування пропозицій громадськості позицій додається.

