ЗВІТ
[bookmark: _Hlk57300976]про результати громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 р. № 1303”

[bookmark: _Hlk57300748]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності зазначених органів, на офіційному вебсайті Міністерства у справах ветеранів України з 28 жовтня 2020 р. до 11 листопада 2020 р. тривало громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін у додаток 2 до постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 р. № 1303”.
Проєкт акта розроблено з метою досягнення цілі 11.1. “Відновлення та повноцінне життя” Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12 червня 2020 р. № 471, що спрямовано на забезпечення доступу постраждалих учасників Революції Гідності, ветеранів війни та осіб, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту” та осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною до якісних медичних послуг.
В обговоренні взяли участь Островський Володимир та Коваленко Анатолій Іванович. Також проєкт направлено на погодження до Всеукраїнської спілки ветеранів війни, Всеукраїнської громадської організації “Ветеранське братерство”, Всеукраїнської організації інвалідів війни, збройних сил та учасників бойових дій, Громадської організації “Українська Асоціація інвалідів АТО”.
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Надані пропозиції та зауваження опрацьовані експертною групою з питань медичного забезпечення Директорату реабілітації, медичного забезпечення та соціальної реадаптації ветеранів.
