ЗВІТ
[bookmark: _Hlk57300976]про результати громадського обговорення проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України “Про затвердження форм документів щодо забезпечення виплати структурними підрозділами з питань соціального захисту населення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України”

[bookmark: _Hlk57300748][bookmark: _Hlk63773661]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності зазначених органів, на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України з 19 лютого по 06 березня 2021 року проводились електронні консультації проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України “Про затвердження форм документів щодо забезпечення виплати структурними підрозділами з питань соціального захисту населення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України” (далі – проєкт наказу).
Проєкт наказу Міністерства у справах ветеранів України розроблено на виконання пункту 9 та абзацу другого пункту 45 Порядку виплати грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 18 квітня 2018 року № 280, з метою затвердження форм документів, що забезпечують виплати структурними підрозділами з питань соціального захисту населення грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, зокрема: акта обстеження матеріально-побутових умов; журналу обліку звернень внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, що містить інформацію про використання ними грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення. 
[bookmark: _GoBack]Пропозиції та зауваження стосовно проєкту наказу від фізичних та юридичних осіб, інститутів громадянського суспільства до Мінветеранів не надходили.
В громадському обговоренні взяла участь: Громадська рада при Міністерстві у справах ветеранів України, яка погодила проєкт без зауважень.

