     ЗВІТ
[bookmark: _Hlk57300976]про результати громадського обговорення проєкту акта Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
від 20 лютого  2019 року № 206”


[bookmark: _Hlk57300748][bookmark: _Hlk63773661]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності зазначених органів, на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України з 19 лютого по 05 березня 2021 року тривало громадське обговорення проєкту акта Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України                                                                   від 20 лютого 2019 року № 206” (далі – проєкт акта).
Розроблення проєкту акта спрямовано на врегулювання проблемних питань реалізації бюджетної програми “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених у абзаці чотирнадцятому пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю I-II групи, які стали особами з інвалідністю внаслідок поранень, каліцтва, контузії чи інших ушкоджень здоров’я, одержаних під час участі в Революції Гідності, визначених пунктом 10 частини другої статті 7 Закону, та які потребують поліпшення житлових умов”. 
Проєкт акта має на меті визначити чіткий порядок здійснення розподілу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення (далі – грошова компенсація), розширити повноваження комісій, які утворюються для розгляду заяв про призначення грошової компенсації, визначити право на виплату грошової компенсації у разі смерті заявника та підстави, за яких не здійснюється виплата грошової компенсації.
Прийняття проєкту акта надасть можливість оновити його положення, що сприятиме удосконаленню державної політики у сфері соціального захисту осіб з інвалідністю I-II групи з числа постраждалих учасників Революції Гідності та родин Героїв Небесної Сотні з дотриманням принципу соціальної справедливості щодо забезпечення їх житлом.
[bookmark: _GoBack]Пропозиції та зауваження до проєкту акта від фізичних та юридичних осіб, інститутів громадянського суспільства до Мінветеранів не надходили.
