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[bookmark: _Hlk134090152][bookmark: _Hlk139272460]ШУКАЄ У СВОЮ КОМАНДУ ЗАСТУПНИКА НАЧАЛЬНИКА ВІДДІЛУ З ФОРМУВАННЯ ТА РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНОЇ ПОЛІТИКИ У СПРАВАХ ВЕТЕРАНІВ, МЕНЕДЖЕРА ПРОЕКТІВ ДИРЕКТОРАТУ СТРАТЕГІЧНОГО ПЛАНУВАННЯ ТА ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ 
 Завдання, які очікують на заступника начальника відділу:
·  Організація планування роботи Відділу та забезпечення виконання завдань і функцій у сфері розвитку регіональної політики у справах ветеранів, а саме: координація та контроль виконання працівниками Відділу функціональних обов´язків, подання пропозицій щодо підвищення ефективності роботи працівників Відділу;
· Підготовка та подання на розгляд начальнику Відділу аналітичних матеріалів щодо: стану розвитку регіональної політики у справах ветеранів, варіантів розв´язання виявлених проблем із зазначенням переваг та ризиків; стану виконавської дисципліни працівників Відділу;
· Розгляд звітних матеріалів щодо роботи територіальних органів.
· Забезпечення формування регіональної політики у справах ветеранів.
· Забезпечення розроблення нормативно-правових актів щодо формування та розвитку регіональної політики у справах ветеранів; координації діяльності територіальних органів за напрямком реалізації регіональної політики у справах ветеранів.
· Організація, скликання та проведення нарад (ЗУМ- конференцій) із:              - структурними підрозділами Мінветеранів з питань реалізації регіональної політики у справах ветеранів за участю представників органів державної влади і місцевого самоврядування, громадських та інших організацій, підприємств та установ під головуванням Міністра, його першого заступника та заступників.
- керівниками територіальних органів Мінветеранів під головуванням державного секретаря (генерального директора Директорату) з питань повсякденної діяльності територіальних органів.  
· Виконання інших функцій відповідно до покладених на Відділ завдань. 
· Прийняття участі у розробленні та уточненні Стратегії розвитку та реформування Мінветеранів в частині, що стосується завдань Відділу; узгодженні програм візитів Міністра, його першого заступника, заступників до регіонів, відповідних інформаційно-довідкових матеріалів з питань формування та розвитку регіональної політики у справах ветеранів ті відповідній області (місті, громаді). 
· Підготовка та подання на розгляд  генерального директора Директорату концепції нових проектів.
· Розробка та узгодження планів реалізації проектів, в т.ч. усіх необхідних технічних  завдань та договорів для реалізації проектів. 
· Відповідальність за реалізацію проектів відповідно до затверджених планів їх реалізації.
· Відповідальність за вчасну підготовку звітів щодо виконання проектів та досягнених результатів.
· Налагодження та підтримка партнерських стосунків з іншими органами та організаціями, які відіграють ключову роль для досягнення цілей проекту.
· Виконання інших завдань начальника Відділу.

Обов’язкові вимоги: 
· ступінь вищої освіти не нижче спеціаліста;
· вільне володіння державною мовою;
· досвід роботи на посадах державної служби категорії «Б» або досвід служби в органах місцевого самоврядування, або досвід роботи на керівних посадах підприємств, установ та організацій незалежно від форми власності не менше 2 років;
 

 Умови призначення на посаду:
· призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

Умови оплати праці:
· Оклад  плюс премії, надбавки, стимулюючі виплати відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів».



Ми чекаємо на змістовні розгорнуті резюме кандидатів до 16:00  9 липня 2023 року   на електронну адресу  career@mva.gov.ua

За результатами опрацювання резюме  ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду з державним секретарем Мінветеранів.

У разі виникнення запитань звертайтеся до Оксани Бражевської за                           тел. +38(063) 227-12-15
 
 
