Звіт про результати проведення громадського обговорення проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України “Про затвердження Положення про Книгу пам’яті добровольців  -  захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”
На офіційному вебсайті Мінветеранів з 21 вересня по 05 жовтня 2020 року тривало громадське обговорення проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України “Про затвердження Положення про Книгу пам’яті добровольців  -  захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України”.
Проєкт акта підготовлено з метою увічнення пам’яті добровольців, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України, формування національної гідності та підвищення рівня національно-патріотичного виховання населення.
Проєкт акта передбачає затвердження Положення про Книгу пам’яті добровольців  –  захисників України, які загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність України
За період обговорення до проєкту наказу Міністерства у справах ветеранів України зауваження та пропозиції не надходили.


