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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України 
[bookmark: n1702]від 19 жовтня 2016 року № 719”
 
1. Резюме
[bookmark: _Hlk27831578][bookmark: _Hlk27831683][bookmark: _Hlk27759873]Приведення положень постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 № 719 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей” у відповідність до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” від 14 листопада 2019 № 294-IX.
Ціль 5.1. “Ветерани війни повернулися до повноцінного мирного життя та стали перевагою для суспільства, а не його проблемою” Програми діяльності Кабінету Міністрів України, яка затверджена Постановою Верховної Ради України від 4 жовтня 2019 № 188-IX.

2. Проблема, яка потребує розв’язання
[bookmark: _Hlk25165668]Відповідно до Закону України “Про Державний бюджет України на          2020 рік” Міністерство у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України визначено головним розпорядником за бюджетною програмою “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами п’ятим-восьмим пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті 7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов”.
До 2020 року головним розпорядником зазначеної субвенції і відповідальним виконавцем було визначено Міністерство соціальної політки України. 
У зв’язку з цим виникла необхідність приведення положень постанови Кабінету Міністрів України від 19 жовтня 2016 № 719 “Питання забезпечення житлом деяких категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України, а також членів їх сімей” (далі – Постанова) у відповідність до Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”. 


3. Суть проекту акта
Проектом акта Постанова приводиться у відповідність до положень Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік”. Зокрема, у Постанові пропонується визначити Мінветеранів головним розпорядником та відповідальним виконавцем бюджетної програми “Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення для сімей осіб, визначених абзацами п’ятим-восьмим пункту 1 статті 10 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, для осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, визначених пунктами 11-14 частини другої статті                         7 Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, та які потребують поліпшення житлових умов”, покласти на Мінветеранів відповідні повноваження щодо виконання зазначеної бюджетної програми, а також удосконалити механізм надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на виплату грошової компенсації та її виплати.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту акта не потребує додаткових видатків з державного бюджету та не потребує фінансування з місцевих бюджетів.

[bookmark: _GoBack]
5. Позиція заінтересованих сторін
Реалізація акта впливатиме на інтереси сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції або/та здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також осіб з інвалідністю I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (прогноз впливу додається).
Проєкт акта стосується процедур реалізації прав та законних інтересів сімей осіб, які загинули (пропали безвісти), померли внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час участі в антитерористичній операції або/та здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, а також осіб з інвалідністю                                 I-II групи, яка настала внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях (прогноз впливу додається).
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, та не потребує проведення консультацій з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, їх спілок.
Проект акта не стосується наукової та науково-технічної діяльності.
Розробка проекту акта не потребує проведення консультацій із громадськістю. 

6. Прогноз впливу
Реалізація проекту акта не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.

7. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження Міністерством соціальної політики України, Міністерством фінансів України, Міністерством розвитку громад та територій України та Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України.

8. Ризики та обмеження
У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, проект акта не впливає на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, не містить ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, не створює підстави для дискримінації.
Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.
Проект акта не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект акта розроблено за ініціативи Міністерства у справах ветеранів, тимчасово окупованих територій та внутрішньо переміщених осіб України з метою виконання Закону України “Про Державний бюджет України на 2020 рік” від 14 листопада 2019 № 294-IX.

 

Міністр у справах ветеранів, 
тимчасово окупованих територій 
та внутрішньо переміщених осіб України                          Оксана КОЛЯДА
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