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[bookmark: _Hlk134090152]ШУКАЄ У СВОЮ КОМАНДУ ГОЛОВНОГО СПЕЦІАЛІСТА  ВІДДІЛУ ПСИХОЛОГІЧНОЇ ДОПОМОГИ ДЕПАРТАМЕНТУ РЕАБІЛІТАЦІЇ ТА МЕДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ (ТРЕТЯ ПОСАДА)
Що ми пропонуємо?

· Дружний колектив професіоналів
· Цікаві задачі та можливості професійного розвитку

 Завдання, які очікують на головного спеціаліста:

· Забезпечення виконання та моніторингу державної політики у сфері компетенції відділу, що передбачає комплекс заходів з провадження прийнятих рішень і програм; 
· Забезпечення формування та ведення Реєстру постачальників послуг із психологічної реабілітації для ветеранів і членів їх сімей;
· Здійснення моніторингу надання послуг із психологічної допомоги ветеранам і членам їх сімей та оцінювання їх якості за визначеними показниками, підготовка пропозицій щодо продовження або коригування державної політики;
· Забезпечення участі у бюджетному процесі на рівні Мінветеранів з метою забезпечення ефективного використання бюджетних коштів у сфері компетенції;
· Забезпечення здійснення фахових комунікацій в межах компетенції; підтримка розвитку партнерських відносин у межах виконання завдань у сфері компетенції з громадськими об’єднаннями, іншими організаціями та установами;
· Виконання функції користувача Єдиного державного реєстру ветеранів війни щодо перегляду, моніторингу, формування звітності відповідно до компетенції відділу;
· Підготовка аналітичних, довідкових та інформаційних матеріалів для керівника відділу і Департаменту за напрямами діяльності відділу спільно з                                       профільними підрозділами Мінветеранів, участь у складанні звітності про роботу відділу за встановленими формами.
· 
Обов’язкові вимоги: 
· ступінь вищої освіти не нижче бакалавра, молодшого бакалавра;
· вільне володіння державною мовою.

 Умови призначення на посаду:
· призначення на посаду строкове до призначення на цю посаду переможця конкурсу, але не більше ніж 12 місяців з дня припинення чи скасування воєнного стану.

Умови оплати праці:
· Оклад 11 300 грн плюс премії, надбавки, стимулюючі виплати відповідно до статті 52 Закону України «Про державну службу» та постанови Кабінету Міністрів України від 18 січня 2017 року № 15 «Питання оплати праці працівників державних органів».

Ви нам підходите, якщо:

· комунікативні та ініціативні;
· готові працювати на результат
 
Ми чекаємо на заяви (Форма заяви) та резюме кандидатів (Форма резюме)  до 15:00  9 червня 2023 року   на електронну адресу  career@mva.gov.ua

За результатами опрацювання резюме  ми відберемо ті, які відповідають нашому запиту, та запросимо відібраних кандидатів на співбесіду з Державним секретарем Мінветеранів.

У разі виникнення запитань звертайтеся до Оксани Бражевської за                           тел. +38(063) 227-12-15

 
 
 
  
