     ЗВІТ
[bookmark: _Hlk57300976]про результати громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у II-IV кварталах 2021 року”

[bookmark: _Hlk57300748]Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 3 листопада 2010 р. № 996, з метою залучення громадян до участі в управлінні державними справами, надання можливості для їх вільного доступу до інформації про діяльність органів виконавчої влади, а також забезпечення гласності, відкритості та прозорості діяльності зазначених органів, на офіційному веб-сайті Міністерства у справах ветеранів України з 02 червня 2021 р. до 02 липня 2021 р. тривало громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до Порядку реалізації програми державних гарантій медичного обслуговування населення у II-IV кварталах 2021 року”.
[bookmark: _Hlk43879406]Метою прийняття проєкту постанови є запровадження медичного обслуговування з врахуванням особливостей осіб, що зазнали впливу психотравмуючих подій воєнного, соціального чи природнього характеру, та медичне забезпечення пацієнтів, які мають статус ветеранів війни, осіб, які мають особливі заслуги перед Батьківщиною, постраждалих учасників Революції Гідності та осіб, на яких поширюється чинність Закону України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”, що потребують медичної допомоги при віддалених наслідках мінно-вибухової травми.
Розроблення проєкту постанови спрямовано на забезпечення доступу вищезазначених категорій громадян до якісних медичних послуг, що відповідає Плану пріоритетних дій Уряду на 2021 рік, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 24 березня 2021 р. № 276-р (крок 11.1. “Відновлення та повноцінне життя”)
Зауважень і пропозицій до проєкту постанови від фізичних та юридичних осіб, інститутів громадянського суспільства не надійшло. 
Проєкт постанови було направлено на погодження до Всеукраїнської громадської організації “Українська Асоціація інвалідів АТО”, Всеукраїнської громадської організації “Ветеранське братерство”, Всеукраїнської організації інвалідів війни, Збройних сил та учасників бойових дій. Зазначеними громадськими об’єднаннями  проєкт постанови погоджено без зауважень.
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